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ВСТУП 

Восени 2009 року лідери громади Стаханова спільно прийняли рішення про розробку стратегії 
економічного розвитку міста. У грудні 2009 року міський голова Сергій Жевлаков запросив 
понад 30 представників місцевих підприємств, приватних підприємців, представників 
навчальних закладів, органів місцевого самоврядування та інших установ спільно утворити в 
місті Експертний Комітет зі стратегічного планування економічного розвитку. Перед Комітетом 
було поставлене завдання, дотримуючись певного структурованого процесу, розробити план 
стратегічного розвитку. Обов’язки голови Експертного комітету запросили виконувати Сергія 
Сєннікова, директора приватного підприємства «Комплекс ССЮ». Стратегічний план 
створювався у співпраці з проектом «Локальні інвестиції та національна 
конкурентоспроможність» Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).  
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На першому етапі проекту було здійснено вивчення та аналіз середовища. Співробітники 
міської ради за підтримки консультантів проекту «Локальні інвестиції та національна 
конкурентоспроможність» підготували профіль громади, який містить демографічну 
інформацію про місцеве населення, інформацію про місцеву економічну базу, комунальну та 
технічну інфраструктуру, стан довкілля та умови життя. Дані та першоджерела були надані 
управліннями та відділами міської ради, Центром зайнятості,  управлінням статистики та 
іншими установами. 

В грудні 2009 року проведено опитування підприємців м.Стаханов. Для опитування були 
обрані представники великих роботодавців Стаханова, малих і середніх підприємств, які 
працюють як у промисловому секторі, так і у сфері торгівлі та послуг.                                        
Опитування мало на меті дізнатися про ставлення респондентів до міста, про проблеми, які 
вони вважають найбільш серйозними, про їхні очікування та плани на майбутнє. 
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Створення такої фундаментальної бази знань відіграло важливу роль, для визначення 
членами Експертного Комітету зі стратегічного планування економічного розвитку сьогоднішніх 
та майбутніх вирішальних чинників (критичних питань) економічного розвитку міста, на яких 
зосередиться Стратегічний план, а саме: (1) залучення інвестицій(зовнішніх і внутрішніх); 
(2) розвиток малого і середнього підприємництва у сфері виробництва товарів та послуг, (3)  
розвиток комунальної інфраструктури. 

Члени Експертного Комітету зі стратегічного планування економічного розвитку провели і 
SWOT-аналіз. Мета цієї роботи - проаналізувати сильні та слабкі сторони міста (аналіз 
внутрішніх чинників) й оцінити позицію міста порівняно з іншими містами України, з якими 
Стаханов конкурує за робочі місця та інвестиції. Конкурентоспроможність міста також 
розглядалася в контексті аналізу впливу зовнішніх чинників: сприятливих можливостей і 
загроз. 

Членами Експертного Комітету зі стратегічного планування економічного розвитку було 
сформовано проект стратегічного бачення – яким, на одностайну думку членів комітету, має 
бути місто в майбутньому. Результати SWOT-аналізу та формулювання стратегічного бачення 
були обговорені й схвалені на другому засіданні Експертного комітету в січні 2010 року. 

На наступному засіданні Експертного комітету здійснювалось обговорення поточного стану в 
місті стосовно кожного з трьох вищезгаданих критичних питань і досягнення згоди щодо кроків, 
які має зробити місто, підприємства та інші партнери, щоб досягти покращень у цих питаннях. 
До участі у обговоренні залучались представники міської ради, підприємств, органів 
державного управління, підприємці,  а також інші особи – спеціалісти, які забезпечували 
наявність необхідного досвіду і спеціальних знань. 

Для підготовки Планів дій, які складаються зі стратегічних та оперативних цілей і завдань, 
спрямованих на вирішення проблем з кожного критичного питання, проводились засідання 
Робочих груп. Саме Плани дій є суттю Стратегічного плану. 

У впровадженні Стратегічного плану економічного розвитку Стаханова братимуть участь 
багато організацій та окремих осіб. План визначає кроки для покращення умов господарської 
діяльності, необхідні системні дії для поліпшення місцевого інвестиційного клімату, 
розширення та ефективного використання інвестиційних можливостей міста. 

Особливий наголос у плані робиться на сприянні ефективній комунікації та створенні 
постійного партнерства між міською владою та підприємцями, полегшенні доступу суб’єктів 
господарювання до офіційної інформації, на виконанні саме системних і послідовних заходів 
для економічного розвитку міста. З врахуванням цього у процесі впровадження плану буде 
розроблено багато спільних кроків та  проектів, здійснено ефективні заходи, сформовано 
актуальні бази даних, здійснюватиметься й інша діяльність. Очікуваним результатом виконаної 
роботи є створення комфортного бізнесового середовища, ефективна підтримка розвитку 
підприємств  та діяльності підприємців, залучення значних фінансових коштів, підвищення 
якості життя для мешканців м.Стаханов.  

Процес планування в Стаханові свідчить про те, що: 

- представники міської ради та місцеві підприємці відчувають свою відповідальність за 
майбутнє міста та готові присвятити свій час, інші ресурси досягненню такого майбутнього, яке 
вони разом визначили й окреслили в Стратегічному плані; 

- в місті існують ресурси, які, за належної організації, співпраці, волі та відданості всіх лідерів 
громади, можна використати для вирішення найгостріших проблем міста. 

Успіх упровадження залежатиме як від відповідальності за нього людей, що були членами 
Експертного Комітету зі стратегічного планування економічного розвитку , так і всіх інших, хто 
братиме участь у досягненні окресленого бачення майбутнього міста. Зважаючи на це, 
рекомендується сформувати Комітет з управління впровадженням (КУВ) проектів плану з 
найбільш активних членів громади міста. Завданням цього Комітету буде здійснення 
моніторингу виконання всіх проектів (оперативних цілей) Стратегічного плану, ініціювання 
необхідних коригувань, аналіз ефективності та результативності виконаних заходів.  
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СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 
SWOT-АНАЛІЗУ 

 

СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ: 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Стратегічне бачення – це спільне, погоджене на основі консенсусу, бачення того, як місто має 
виглядати в майбутньому. Стратегічне бачення пояснює вихідну позицію, з якої члени 
Експертного Комітету зі стратегічного планування економічного розвитку розпочинають 
створення плану. 

Запропоноване формулювання бачення містить ідеї, які члени Комітету (представники бізнесу 
та влади міста) вважали найважливішими для майбутнього м.Стаханов, а саме: 

 

 місто сталого економічного зростання; 

 з інноваційно-оновленою структурою економіки; 

 конкурентоспроможним виробництвом і послугами; 

 науково-технічним потенціалом, що працює на економіку міста та регіону; 

 висококваліфікованими трудовими ресурсами – продовжувачами      
стахановської трудової слави; 

 комфортними умовами для співпраці бізнесів та життя мешканців. 

 

 
SWOT-АНАЛІЗ 

 

Зустріч Експертного Комітету зі стратегічного планування економічного розвитку для 
проведення аналізу внутрішніх і зовнішніх чинників відбулася 29 грудня 2009 р. У зустрічі 
взяли участь 19 членів ЕК. Учасники обговорили сильні та слабкі сторони м.Стаханов стосовно 
кожного з критичних питань. 

За своїм призначенням SWOT-аналіз є підґрунтям для розробки реалістичних і здійснених 
планів дій, що складатимуться як з середньострокових стратегічних цілей, так і з 
короткострокових оперативних цілей – безпосередньо проектів. Виконання цих проектів 
призведе до усунення слабкостей міста з одночасним посиленням його сильних сторін, дасть 
змогу використати сприятливі можливості та уникнути загроз. 

 

Критичне питання А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 
Сильні сторони 

 місто є центром промислової  агломерації (Стаханов, Брянка, Кіровськ, Первомайськ); 

 розташування на перетині транспортних магістралей, в  прикордонній з Росією 
Луганській області; 

 

Стаханов – місто продовжувачів традицій стахановського руху з 

високим трудовим,  інтелектуальним, науковим і культурним 
потенціалом. 

 

Сучасний промисловий центр з розвиненою інфраструктурою і 
сприятливими умовами для залучення інвестицій. 
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 історично сформована система зовнішньоекономічних зв'язків регіону; 

 спрямованість підприємств до створення нових та зміцнення старих відносин з 
зарубіжними партнерами; 

 прагнення міста до підвищення рівня соціально-економічного розвитку, наближеного до 
розвинутих країн. 

 наявність природних ресурсів (вугілля, каолін, піщаник, підземні водні ресурси)  

 наявність вільних земельних ділянок «грінфілдів» та «браунфілдів»;  

 наявність  трудових ресурсів; 

 наявність в місті навчальних закладів І-ІV ст. акредитації; 

 наявність додаткових проектних потужностей для підключення до газових, електричних, 
водопровідних мереж; 

 спільний намір органу місцевого самоврядування, бізнесової спільноти та громади 
залучати інвестиції до міста; 

 промисловість - головний сектор, роботодавець та основний експортер; 

 на підприємствах міста активно впроваджуються нові технологічні процеси, проходить      
широкомасштабна реконструкція; 

 зростання обсягу вкладених інвестицій; 

 позитивний досвід здійснення зовнішньоторговельних операцій  підприємствами міста;  

 створення інформації про інвестиційні пропозиції (проекти)від підприємств і розміщення 
її на сайті в мережі Інтернет; 

 підготовлений Інвестиційний Портрет міста Стаханова; 

 підприємства міста приймають участь у спеціалізованих інвестиційних виставках, 
ярмарках, семінарах; 

 в бюджетній сфері міста застосовуються енергозберігаючі технології. 
 
Слабкі сторони 

 комунальна інфраструктура міста потребує реконструкції; 

 спад промислового виробництва; 

 відсутня довгострокова стратегія залучення інвестицій і розвитку міста;  

 застарілий Генеральний план міста; 

 не в повному обсязі підготовлена земельно-кадастрова документація;  

 інвентаризація земель проведена частково;  

 більшість підприємств міста потребує інвестиційних вливань, у тому числі і прямих 
іноземних 

 уповільнення інвестиційної активності, відсутність стимулів до інноваційної діяльності 
та обмеженість інвестиційних можливостей підприємств; 

 відсутність розвинутої інфраструктури інвестиційної діяльності (промислові, 
технологічні парки). 

 високий рівень фізичної зношеності технологічного обладнання в усіх галузях 
економіки; 

 зниження рівня конкурентоспроможності основних видів продукції; 

 не в повному обсязі виконується міська Програма енергозбереження з впровадження 
енергозберігаючих технологій; 

 
Можливості 

 опрацювання можливих варіантів об’єднання територій та позіціонування міста  як  
економічного центру регіону; 

 розробка оновленого Генерального плану, системний  просторовий розвиток міста 

 будівництво сучасного комфортного житла; 

 стабільність законодавства і валютного курсу; 

 зміцнення національної валюти;  

 позитивні зміни в політиці і лібералізація законодавства; 

 відновлення роботи ринку фінансових послуг; 

 залучення інвестицій;  

 зростання доходів населення України; 
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 підвищення інвестиційного рейтингу України прискорить прихід в Стаханов стратегічних 
зовнішніх інвесторів; 

 доступ до участі в різних проектах і програмах і реальне фінансування державних 
програм; 

 
Загрози 

 погіршення загальної економічної ситуації  

 погіршення іміджу України; 

 недосконале національне законодавство. 

 подальше підвищення цін на енергоносії 

 поступовий знос мереж інженерної інфраструктури міста; 

 нестабільність державної інвестиційної політики внаслідок фінансової та політичної 
кризи; 

 відсутність ефективних механізмів підтримки та стимулювання інвестиційної діяльності 

 спад виробництва промислової продукції на експорт внаслідок зменшення попиту на 
зовнішньому ринку; 

 негативний вплив нестабільної політичної ситуації в країні на торгівельно-економічні 
відносини між вітчизняними та закордонними підприємствами; 

 ускладнення процедур узгодження та отримання дозволів на будівництво нових об’єктів 
та здачу в експлуатацію побудованих об’єктів; 

 екологічна або техногенна катастрофи. 
 

Критичне питання В. Розвиток малого та середнього 
підприємництва в сфері виробництва товарів та послуг.           

 
Сильні сторони 

 розвинута промислова інфраструктура; 

 сприятливе географічне розташування міста; 

 84% із загальної кількості підприємств складають підприємства малого бізнесу; 

 наявність на території міста вільних земельних ділянок («браунфілдів» і «грінфілдІв»); 

 наявність вільних будівель та споруд;  

 наявність трудових ресурсів;  

 орган місцевого самоврядування сприяє  розвитку підприємництва в місті; 

 наявність статусу території пріоритетного розвитку;  

 працює Єдиний дозвільний офіс; 

 розроблені інвестиційні проекти; 

 створена галузева Рада підприємців; 

 працює бізнес-центр; 

 наявність міського веб-сайту і веб-сторінки для суб’єктів підприємницької діяльності; 

 наявність додаткових проектних потужностей для підключення бізнесових об’єктів до 
газових, електричних, водопровідних мереж; 

 проводяться наукові розробки; 

 поступово покращується міська інфраструктура; 

 демократизація стосунків бізнесу та влади, відкритість влади;  

 історичний бренд міста; 

 тенденція виходу міста з кризи. 
 
Слабкі сторони 

 високий рівень зносу основних виробничих фондів; 

 низька конкурентоспроможність продукції; 

 висока енергоємність продукції у галузях економіки; 

 низький рівень інвестицій в основний капітал; 

 недостатній інноваційний рівень промислового виробництва; 

 низький рівень впровадження інновацій в підприємництві; 

 малі та середні підприємства обслуговують переважно місцевий та регіональний ринки; 
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 недосконалість освітньої системи у сфері бізнесу; 

 недостатньо кваліфікованої жіночої робочої сили для легкої промисловості; 

 застарілий Генеральний план забудови міста; 

 інвентаризація земель проведена частково, земельно-кадастрова документація 
підготовлена не в повному обсязі; 

 слабка активність Асоціації бізнесу та галузевої Ради підприємців; 

 робота комунального підприємства «Бізнес-центр» потребує удосконалення;   

 обмежена інфраструктура підтримки та перелік послуг для бізнесу в місті; 

 перелік послуг Єдиного дозвільного центру потребує розширення;  

 пасивність та розпорошеність зусиль підприємців; 

 недостатня інформація для підприємців щодо ресурсів міста та планів місцевої влади 
по їх використанню; 

 відсутність стратегії розвитку міста і підприємництва зокрема; 

 недостатній контакт органів влади з бізнесом та  його підтримка; 

 прояви бюрократії в одержанні дозволів для ведення господарської діяльності; 

 не достатня якість санітарного очищення міста та якість житлово-комунальних послуг,  

 стан доріг потребує значного поліпшення. 
 
Можливості 

 державна підтримка реалізації програм розвитку міста, реальне фінансування  їх 
заходів;  

 поліпшення іміджу і інвестиційного рейтингу України, зацікавленість зовнішніх інвесторів 
можливостями міста,  залучення інвестицій; 

 прихід у всі рівні влади в Україні соціально - орієнтованих  політиків;  

 відновлення стабільного функціонування  і розвиток ринку фінансових послуг; 

 зростання рівня доходів населення України; 

 стабілізація податкового законодавства та кращий правовий захист підприємців з боку 
держави. 

 
Загрози 

 нестабільність політичної і економічної ситуації в Україні; 

 поглиблення світової економічної кризи; 

 негативні зміни законодавства; 

 подорожчання енергетичних ресурсів; 

 різкі зміни валютного курсу; 

 відсутність механізму економічного стимулювання роботодавців до створення робочих 
місць з гідними умовами та оплатою праці; 

 старіння та від'ємна міграція працездатного населення; 

 різке погіршення екології (техногенні фактори); 

 різке зниження доходів населення України; 

 висока конкуренція з боку міст-партнерів. 
 

Критичне питання С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 
Сильні сторони 

 наявність інфраструктури інженерних комунікацій і устаткування в місті; 

 впровадження Програми енергозбереження; 

 поступове впровадження промисловими підприємствами технологій по 
енергозбереженню; 

 утворення ТСББ на базі комунальної власності; 

 розроблена та виконується Програма переходу на індивідуальне опалення; 

 формування конкурентного середовища на ринку ЖКГ; 

 наявність та реалізація Програми реформування ЖКГ та інших міських програм для 
ЖКГ; 

 ініціатива влади щодо реалізації проекту будівництва заводу по переробці ТПВ; 



 10 

 наявність об’єктів недобудованого будівництва; 

 розроблена та виконується Програма освітлення міста. 
 
Слабкі сторони 

 зношеність інженерних мереж і комунікацій; 

 технічна відсталість житлового господарства та інженерних систем життєзабезпечення 
житлового фонду міста; 

 незадовільний стан та зношеність житлового фонду, систем водопостачання, 
водовідведення, теплових мереж та котелень; 

 питна вода подається для населення міста  з перебоями; 

 централізоване забезпечення населення гарячою водою відсутнє; 

 останні роки житлова забудова відбувається лише в приватному секторі; 

 відсутнє будівництво сучасного житла покращеної комфортності (багатоповерхові 
будинки); 

 зношеність  та погіршення стану доріг; 

 кількість транспортних засобів для вивозу сміття недостатня;  

 потенціал полігону ТПВ вичерпаний; 

 вода, що подається міським водопроводом, має відхилення від вимоги Держстандарту 
2874-82 «Вода питна»;  

 в аварійному і ветхому стані знаходяться - 64,5%  каналізаційних мереж; 

 експлуатація газових комунікацій ведеться  в складних гірничо-геологічних умовах; 

 надання послуг з пасажиро-перевезень міським електротранспортом з жовтня 2008 
року тимчасово призупинене (90 відсотків трамваїв та тролейбусів вичерпали свій 
амортизаційний строк та підлягають списанню); 

 основними джерелами забруднення атмосферного повітря в місті залишаються 
підприємства хімічного та металургійного комплексу; 

 недостатність коштів міського бюджету на утримання та розвиток основних сфер 
міського господарства; 

 слабкий рівень конкурентного середовища на ринку послуг з управління та утримання 
будинків, споруд та при будинкових територій; 

 складний фінансовий стан підприємств: збитковість, наявність значної дебіторської та 
кредиторської заборгованості. 

 
Можливості 

    участь міста в міжнародних проектах по розвитку комунальної інфраструктури;    

    реалізація технічного рішення  та кооперація зусиль міст-партнерів по будівництву 
заводу по переробці твердих побутових відходів, в тому числі тих, що зберігаються на 
полігоні; 

 залучення інвестицій для будівництва сучасного житла; 

 надходження державного фінансування розвитку комунальної сфери міста;  

    використання альтернативних джерел енергії. 
  

Загрози 

 погіршення екології у регіоні у т.ч. через техногенний фактор; 

 нестабільність політичної та економічної ситуації в країні; 

 негативні зміни законодавства; 

 подальше підвищення цін на енергоносії; 

 відсутність підтримки розвитку комунальної інфраструктури з боку держави; 

 відсутність сприятливої системи оподаткування комунальних підприємств та 
нарахування ПДВ на комунальні послуги; 

 старіння комунальної інфраструктури; 

 поступовий знос мереж інженерної інфраструктури міста; 

 несприятлива цінова ситуація на ринку матеріально-технічних ресурсів; 

 загроза аварій інженерних мереж. 
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ПЛАНИ ДІЙ 
 

Стратегічний план економічного розвитку є продуктом спільного вибору лідерів громади 
Стаханова на основі досягнення консенсусу. В основу плану покладено принцип зосередження 
зусиль на пріоритетних питаннях розвитку. 

Як вирішальні чинники для подальшого розвитку міста та місцевої економіки, були вибрані три 
критичних питання – залучення інвестицій; розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг, розвиток комунальної інфраструктури. Для кожного з цих 
питань були складені окремі плани дій, впровадження яких має вести до зміцнення 
конкурентної позиції міста Стаханов. Плани дій розроблялися членами Експертного комітету зі 
стратегічного плануванні економічного розвитку, а також з допомогою людей, які мають 
професійні знання та досвід у відповідних сферах, або до службової компетенції яких входять 
відповідні питання. 

 

 

Розвиток комунальної інфраструктури  

Стаханов – місто продовжувачів традицій стахановського руху з високим 
трудовим,   інтелектуальним,  науковим і культурним потенціалом. 

Сучасний промисловий центр з розвиненою інфраструктурою і 

сприятливими умовами  для залучення інвестицій. 

 
Залучення інвестицій  

(внутрішніх та зовнішніх) 

 

Розвиток малого та середнього 
 підприємництва в сфері 

виробництва 

 товарів та послуг 

 

Формування ефективної 
 інвестиційної політики  

 

 

Системна діяльність 

 по залученню інвестицій  

 

Упорядкування питань 
 щодо оформлення та використання 

земель 

 

Сприяння диверсифікації  

 виробничої діяльності в місті 

 

Покращення бізнес-клімату  

 

Розвиток трудових ресурсів  

Реформування 
житлово-комуналь- 

ного господарства 

Реконструкція і 
розвиток 

інженерної та  
транспортної 

інфраструктури 

Сучасне планування та  
забудова територій, 

  охорона довкілля 
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Критичне питання А. Залучення інвестицій (внутрішніх і зовнішніх) 

 

Підприємницькі структури, розташовані у м.Стаханов, на протязі останніх  років демонструють 
спроможність працювати і розвиватися. Незважаючи на вплив світової фінансової кризи, 
часткову втрату ринків та споживачів продукції вони все ж таки мають плани збільшення 
обсягів продажу продукції, послуг та товарів, модернізації або вдосконалення своїх нинішніх 
потужностей для розширення своєї діяльності. 

Великі підприємства мають сталі традиції роботи на експорт і мають намір втримати позиції як 
експортери та підсилити їх, покращуючи конкурентноздатність продукції. В той же час, 
представники середнього та малого бізнесу повністю зорієнтовані на національний та 
внутрішньо обласний  ринки. Практично всі суб’єкти підприємницької діяльності відчувають 
нестачу фінансових ресурсів для реалізації своїх планів розвитку і вважають це значною 
перешкодою для подальшого розвитку. Міська влада, здійснюючи моніторинг процесів в 
міській економіці, теж фіксує, що протягом останніх років приплив зовнішніх фінансових 
ресурсів до місцевої економіки є недостатнім. 

Для забезпечення надходження фінансових ресурсів у місто ззовні необхідні як професійний 
підхід та системна діяльність щодо залучення інвестицій, так і створення привабливих умов та 
комфортного для інвесторів бізнес-клімату. 

На спроможність міста залучати зовнішні інвестиції впливають багато чинників, серед яких 
імідж міста, бізнес-клімат на території, наявність стратегії маркетингу та промоції, прозорість 
інформації про інвестиційні ресурси, вміння місцевої влади налагоджувати комунікації з 
потенційними інвесторами та забезпечувати необхідний супровід важливим для міста 
проектам. 

Сьогодні місто визначає і вже реалізує завдання для забезпечення більш динамічних 
інвестиційних процесів в місцевій економіці:  

 продовження роботи зі створення привабливого інвестиційного іміджу міста; 

 сприяння активізації роботи щодо залучення інвестицій в усі сфери економіки міста, у 
тому числі й житлово-комунальне господарство; 

 створення інформаційної бази інноваційно–інвестиційних проектів промислових 
підприємств та суб’єктів господарювання міста; 

 висвітлення інвестиційної привабливості міста на міжнародних форумах, семінарах, 
конференціях, виставках та ярмарках бізнес-проектів; 

 розміщення інформації про ресурси та потенційні можливості на WEB–сайтах міста, 
області, підприємств та організацій; 

 доробка інвестиційних пропозицій до рівня інвестиційних проектів згідно з 
європейськими стандартами та пошук інвесторів для їх реалізації. 

                
Забезпечити сприятливий інвестиційний клімат допоможе й оновлений Генеральний план 
міста, місцеві правила забудови, у тому числі, зонінг, розробка стратегії залучення інвестицій, 
запрошення до роботи разом з виконавчими органами міської ради  міжнародних програм та 
відповідних фахівців. Це допоможе представникам різних сфер бізнесу м.Стаханов більше 
довідатися про фінансовий ринок і його інструменти, організувати безпосередні зустрічі з 
потенційними інвесторами й надати їм свої бізнес-плани. 

 

Стратегічна ціль А.1. Формування ефективної інвестиційної політики 
 
Оперативні цілі:  

А.1.1. Створити Координаційну раду по залученню інвестицій. 

Виконавчий комітет разом з промисловцями та підприємцями міста створюють Координаційну 
раду по залученню інвестицій, розробляють та затверджують відповідне Положення і надають 
організаційну та інформаційну підтримку в її роботі. 
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Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Загальний відділ /Промислові 
підприємства / Об’єднання підприємців     
Термін виконання :Травень-червень 2010р. 

 

А.1.2. Провести аналіз та удосконалити місцеві нормативно-правові акти та розробити 
пільги для інвесторів. 

Виконавчий комітет міської ради проводить систематизацію всіх нормативних документів з 
питань інвестиційної діяльності, визначення послідовності адміністративних послуг для 
інвесторів, взаємозв’язку підрозділів, оптимізацію та спрощення надання послуг, скорочення 
часу виконання, забезпечення вільного доступу до структурованої інформації про місто, 
надання пільг в межах повноважень. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Юридичний відділ/ Дозвільний 
офіс/Відділ інформаційних технологій             
Термін виконання: Червень-грудень 2010р 

 

А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 

Стратегічні цілі 

А.1. Формування 
ефективної 

інвестиційної 
політики 

 

А.2. Системна 
діяльність по 

залученню 
інвестицій 

 

А.3. Упорядкування 
питань щодо 

оформлення та 
використання 

земель.  

Оперативні цілі 

А.1.1. Створити 
Координаційну раду по 

залученню інвестицій 

А.1.2. Провести аналіз та 
удосконалити місцеві 
нормативно-правові акти 
та розробити пільги для 

інвесторів 

А.1.3. Забезпечити 
супровід інвестиційних 
проектів  

 

А.2.1. Розробити 
Програму промоції 
інвестиційних 

можливостей міста 

А.2.2. Створити 
інвестиційний розділ  
( 3-ма мовами) на 
офіційному веб - 
порталі міста. 

 
 
А.2.3. Створити, 
розповсюджувати та 
актуалізувати каталог 
інвестиційних 
пропозицій 

 

А.2.4. Сприяти участі 
міста у інвестиційних 
ярмарках, виставках, 

конференціях 

А.3.1. Оновити 
Генеральний план 

 

А.3.2. Провести 
інвентаризацію земель 

 

 

    
А.3.3. Здійснити 
розмежування земель 
державної та 

комунальної власності 

А.3.4. Визначити та 
підготовити відповідним 
чином ділянки землі для 
надання інвесторам. 
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А.1.3.  Забезпечити супровід інвестиційних проектів. 

Міська рада та виконавчий комітет забезпечують проведення навчання та перепідготовки 
спеціалістів управлінь і відділів органу місцевого самоврядування, що надають послуги 
суб’єктам господарювання та впливають на інвестиційні процеси та економічний розвиток 
міста. Розробляється та впроваджується прозора адміністративна процедура з чітко 
визначеним завданням для всіх підрозділів міської ради по наданню послуг інвесторам, зі 
спрощеними та лояльними умовами, що дозволяють зменшити ризики, мінімізувати витрати 
ресурсів та часу, отримати всі необхідні дозволи та погодження для втілення інвестиційних 
проектів. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин /Державні реєстратори/ 
Загальний відділ                     
Термін виконання: 2010-2015рр. 

 
Стратегічна ціль А.2. Системна діяльність по залученню інвестицій 
 
Оперативні цілі: 

 

 А.2.1. Розробити Програму промоції інвестиційних можливостей міста. 

Управління та відділи міської ради, виконавчий комітет з залученням бізнес-асоціацій 
запроваджують систему моніторингу ресурсів міста, розробляють Програму промоції 
інвестиційних можливостей міста з подальшим її обговоренням, затвердженням і 
впровадженням. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Управління Держкомзему/ Фонд 
комунального майна/ Відділ інформаційних технологій      

Термін виконання: 2010-2011рр. 

А.2.2. Створити інвестиційний розділ ( 3-ма мовами) на офіційному веб - порталі міста. 

Виконавчий комітет міської ради формує багатомовний (як мінімум – українською, російською 
та англійською мовами) розділ на офіційному веб-сайті міста з пакетом інформаційних і 
промоційних матеріалів для забезпечення інвесторів відповідною інформацією та 
позиціонування Стаханова як вигідного місця для ведення бізнесу та інвестування. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин / Відділ інформаційних 
технологій /Підприємства/ Об’єднання підприємців 
Термін виконання:  2010-015рр. 

А.2.3. Створити, розповсюджувати та актуалізувати каталог інвестиційних пропозицій. 

Виконавчий комітет міської ради, структурний підрозділ з залучення інвестицій спільно з 
підприємствами міста та об’єднаннями підприємців створюють та постійно оновлюють каталог 
інвестиційних пропозицій суб’єктів підприємницької діяльності міста та видають його (в тому 
числі у електронному вигляді з розміщенням інформації на веб-сайті).  

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Підприємства/ Об’єднання 
підприємців  

Термін виконання:  2010-2015рр. 

А.2.4. Сприяти участі міста у інвестиційних ярмарках, виставках, конференціях. 

Виконавчий комітет міської ради, структурний підрозділ з залучення інвестицій спільно з 
підприємницькими структурами забезпечують участь міста в інвестиційних ярмарках, 
виставках, форумах як в Україні так і за її межами, представництво та інформаційний матеріал 
про інвестиційні ресурси території та умови для інвесторів. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин 
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Термін виконання: 2010-2015рр. 

 
Стратегічна ціль А.3. Упорядкування питань щодо оформлення та використання 
земель. 
 
Оперативні цілі: 

А.3.1. Оновити Генеральний план. 

Міська рада, її виконавчі органи з метою ефективного використання просторових ресурсів 
розглядають доцільність і ефективність існуючого використання території міста, та з 
врахуванням пропозицій господарюючих суб’єктів здійснюють заходи по оновленню 
Генерального плану міста, правил забудови та благоустрою, актуалізації необхідних 
містобудівних заходів. 

Відповідальний за оперативну ціль:. Перший заступник міського голови Мацевич І.О. 
Виконавці та партнери: Управління містобудування та архітектури / Управління землеустрою 
Термін виконання:  2010-2013рр. 

А.3.2. Провести інвентаризацію земель. 

Міська рада, її виконавчий комітет та відповідні управління і відділи забезпечують роботи з 
проведення повної інвентаризації земель, уточнення статусу земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення, інших об’єктів нерухомого майна та прав на них, 
розподілу і перерозподілу земель. 

Відповідальний за оперативну ціль:. Перший заступник міського голови Мацевич І.О., заступник 
міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери:  Управління землеустрою/Фонд комунального майна/Управління 
Держкомзему 
Термін виконання:  2012-2015рр. 

А.3.3. Здійснити розмежування земель державної і комунальної власності. 

Міська рада спільно з державними структурами та уповноваженими організаціями 
організовують процес, послідовність кроків та розробку технічної документації по 
розмежуванню земель державної та комунальної власності. 

Відповідальний за оперативну ціль:. Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління Держкомзему у м.Стаханов Луганської обл. /Управління 
землеустрою /Управління містобудування  та архітектури /Державне підприємство земельного 
кадастру 
Термін виконання:  2014-2015рр. 

 А.3.4. Визначити та підготовити відповідним чином ділянки землі для надання 
інвесторам.  

Міська рада спільно з управлінням містобудування та архітектури, управлінням земельних 
ресурсів, іншими уповноваженими органами влади та зацікавленими організаціями, з 
врахуванням Генерального плану та містобудівної документації і результатів земельно-
кадастрової документації, визначає зони пріоритетного інвестиційного розвитку міста. 
Розробляє та затверджує Перелік земельних ділянок для надання інвесторам у відповідності 
до цільового та функціонального призначення та забезпечує розробку необхідної технічної 
документації на кожну ділянку для надання інвесторам у використання або відчуження у 
власність. 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О., 
Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління Держкомзему/ Управління містобудування та архітектури/ 
Управління землеустрою/ Державне підприємство земельного кадастру 
Термін виконання:  2010-2015рр. 
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Критичне питання В. Розвиток малого та середнього підприємництва 
в сфері виробництва товарів та послуг 

 
За останні десять років відбулися значні зміни в структурі економіки міста. Повна ліквідація 
вугільної галузі, закриття коксохімічного, металургійного заводів та ряду інших підприємств 
призвели до ліквідації майже половині робочих місць (17 тис.) та зниження більше ніж в два 
рази об’ємів виробництва. Реструктуризація та диверсифікація економіки міста, її структурна 
перебудова продовжує залишатися найважливішим напрямом трансформації економіки міста. 

Головним пріоритетом структурних перетворень у місті повинна стати технологічна 
перебудова промисловості. Прискорений розвиток високотехнологічних виробництв з випуску 
конкурентоспроможної продукції та формування експортного потенціалу потребує 
впровадження світових та вітчизняних науково-технічних досягнень. 

Урізноманітнення видів господарської діяльності забезпечуватиме  зайнятість більшості 
населення міста та впливатиме на дохідну частину місцевого бюджету, сприятиме створенню 
на базі підприємств нових виробничих комплексів, призначених для виготовлення 
конкурентоспроможної продукції 

Стимулювання приватної підприємницької ініціативи та вільної ринкової конкуренції між 
суб’єктами господарювання, створення цілісної та ефективної системи підтримки малого і 
середнього бізнесу в місті – ще одна з передумов економічного зростання. 

Сектор малого і середнього бізнесу  у місті збільшується. На найближчі роки він є головним 
фактором  створення нових робочих місць, вкладення інвестицій та урізноманітнення послуг. 
Значна частина суб’єктів підприємницької діяльності в м.Стаханов працюють досить 
ефективно та планують поступове збільшення обсягів реалізації продукції, оновлення 
обладнання та застосування сучасних технологій. 

Однак вони незадоволені загальною економічною ситуацією в країні, національним 
законодавством, зростаючими внутрішньою конкуренцією та витратами на енергоносії, 
відсутністю доступу до фінансових ресурсів, нестачею кваліфікованої робочої сили. Експортна 
орієнтація місцевої економіки надто низька (головними експортерами є великі підприємства - 
3%). 

Місцевий бізнес (особливо малий) очікує від міської влади дієвого інформаційного обміну та 
реальної зацікавленості влади покращенням бізнес-клімату в місті. Невдоволення бізнесу 
викликає також значна бюрократична тяганина, особливо щодо видачі рішень та вирішення 
земельних питань. 

Бізнес заявляє про необхідність спільних з місцевою владою дій щодо розвитку робочої сили, 
активного залучення інвестицій, створення центру підтримки бізнесу, надання податкових 
стимулів, фінансової підтримки підприємствам, формування в управлінні містом команди 
професіоналів з економічного розвитку. Нестача висококваліфікованої робочої сили ще не є 
гострою проблемою, однак її актуальність зростає. Фіксується дефіцит як 
висококваліфікованих  спеціалістів, так і робочих професій.  

Одними із найважливіших факторів, що впливають на розвиток підприємництва, є місцевий 
бізнес-клімат та інфраструктура бізнесу, які не «тільки» сприяють залученню інвестицій, що 
створюють нові робочі місця, але й утримують в місті існуючі підприємства, заохочують появу 
нових підприємців. 

Бізнес-клімат міста є й результатом стосунків між міською владою та бізнесовою спільнотою. 
Тому цей клімат можна поліпшити, здійснюючи більш дієву комунікацію між двома згаданими 
сторонами.  

Доступність будівель, виробничих та офісних приміщень також надзвичайно важлива для 
підтримки малих і середніх підприємств. 

Перегляд існуючої політики і нормативних актів, що регулюють питання створення, 
функціонування підприємств (надання дозволів, погоджень та ліцензування) – теж 
допомагають створенню сприятливого бізнес-клімату. Планування та реалізація системи 
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заходів щодо сприяння діяльності господарюючих суб’єктів міста Стаханов призведе до 
підсилення конкурентноздатності місцевої економіки, підвищення рівня її експортної орієнтації, 
формування привабливого іміджу та промоції міста. 

 
Стратегічна ціль В.1. Сприяння диверсифікації  виробничої діяльності в місті 
  
Оперативні цілі: 

 В.1.1. Провести аналіз та підвищити ефективність використання промислових зон міста 
та вільних промислових споруд. 

Виконавчі органи міської ради проводять аналіз фактичного використання і розвитку 
промислових зон міста, разом з підприємствами міста проводять комплекс заходів по 
визначенню кількості, технічних характеристик, потенційно можливого використання та 
реконструкції майнового комплексу діючих або недіючих підприємств для надання їх 
інвесторам з ціллю організації нових промислових об’єктів. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Управління містобудування та 
архітектури/ Відділ інформаційних технологій/  

Стратегічні цілі 

В.1. Сприяння 
диверсифікації  

виробничої 

діяльності в місті  

В 1.1. Провести аналіз та 
підвищити ефективність 
використання 
промислових зон міста та 
вільних промислових 
споруд. 
 

В 1.2. Створити 
Координаційну раду з 

розвитку інновацій 

Оперативні цілі 

В 2.2. Удосконалити 
дозвільні процедури 
 

В. Розвиток малого та середнього підприємництва сфері виробництва товарів та 
послуг  

 

В 2.1. Активізація 
діяльності громадських 
об’єднань підприємців 
міста 
 

В 2.3. Розвивати 
інфраструктуру підтримки 

бізнесу 

В.3.1. Створити систему 
підготовки та 
перепідготовки кадрів на 
базі підприємств та 
навчальних закладів міста. 
 

В.3.2. Створення банку 
даних підприємств та 
навчальних закладів 
України, що здійснюють 
підготовку та 
перепідготовку кадрів за 
професіями, підготовка за 
якими неможлива в межах 
міста. 
 
 

В.2. Покращення 
бізнес-клімату 

 

В.3. Розвиток 
трудових ресурсів 

 

В 1.3. Створити умови для 
освоєння виробництва 
нових конструкційних і 
функціональних 
матеріалів. 
 

В 1.4. Впровадити 
ресурсозберігаючі та 
екологічно чисті 
технології на 

підприємствах міста 

В 2.4. Надавати фінансову 
підтримку малому та 
середньому бізнесу за 
рахунок коштів міського 
бюджету. 

 
В 2.5. Підтримувати 
місцевих товаровироб-
ників. 

 

В.3.3. Щорічно 
актуалізувати «Міські 
заходи з профорієнтаційної 
роботи серед населення 
м.Стаханова, Теплогорська, 
Алмазної на 2009-2011 
роки» та в подальшому 
розробити міську Програму 
професійної орієнтації 

населення. 
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Термін виконання:  червень 2010р- жовтень 2010р. 

В.1.2 .Створити Координаційну раду з розвитку інновацій. 

Виконавчий комітет разом з промисловцями та підприємцями міста створюють Координаційну 
раду з розвитку інновацій, розробляють та затверджують Положення і надають організаційну 
та інформаційну підтримку в її роботі. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Промислові підприємства/  
Об’єднання підприємців Наукові заклади 
Термін виконання: червень-липень 2010р 

 В.1.3. Створити умови для освоєння виробництва нових конструкційних і 
функціональних матеріалів. 

Виконавчі органи міської ради спільно з бізнес-асоціаціями і власниками підприємств 
проводять аналіз та готують інформацію про перспективи їх розвитку, досліджують можливості 
співпраці підприємств і наукових установ для підсилення конкурентоспроможності продукції що 
виробляється, розширення ринку збуту, підвищення ефективної роботи промислового сектору 
міста. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Підприємства / Управління економіки та ринкових відносин/ Наукові 
заклади 
Термін виконання:  2010-2012рр. 

 

В.1.4. Впровадити ресурсозберігаючі та екологічно чисті технології на підприємствах 
міста. 

Міська рада, виконавчий комітет разом з підприємствами міста та інвесторами проводять 
підготовчу роботу та розробляють заходи для реалізації проектів будівництва на території 
міста  сучасних екологічно небезпечних підприємств з використанням ресурсозберігаючих 
технологій, та сприяють запровадженню екологічно чистих та ресурсозберігаючих технологій 
на працюючих підприємствах  

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Підприємства/ Підприємці 
Термін виконання:  2010-2011рр. 

 

Стратегічна ціль В.2.  Покращення бізнес-клімату 

Оперативні цілі:     

 В.2.1. Активізація діяльності громадських об’єднань підприємців міста. 

Міська рада, її виконавчі органи спільно з бізнес-асоціаціями проводять аналіз роботи 
існуючих, ініціюють створення нових об’єднань підприємців, розробляють план співпраці з 
об’єднаннями промисловців і підприємців та запроваджують заходи з активізації їх роботи. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Об’єднання підприємців/  
Підприємці 
Термін виконання:  2010р. 

В.2.2. Удосконалити дозвільні процедури. 

Міська рада та її виконавчі органи проводять аудит переліку та ефективності адміністративних 
процедур для суб’єктів господарювання міста, проводять аналіз місцевих нормативних та 
регуляторних актів (рішення міської ради, виконкому і розпорядження міського голови), 
дозвільних процедур та розробляють пропозиції по їх вдосконаленню і спрощенню із 
наступним їх оприлюдненням та виконанням. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Об’єднання підприємців/ Установи (місцеві та територіальні), що надають 
дозволи і погодження/  
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Термін виконання: червень–жовтень 2010р. 

В.2.3. Розвивати інфраструктуру підтримки бізнесу. 

Виконавчий комітет міської ради спільно з представниками бізнесу аналізують послуги, що 
надаються в місті суб’єктами бізнес інфраструктури, розробляють пропозиції щодо збільшення 
кількості таких об’єктів, сприяння їх роботі та розширенню спектру послуг і забезпечують 
виконання відповідних заходів.  

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин /Підприємці/ Об’єднання 
підприємців/ КП «Центр підприємництва»  
Термін виконання:  2010-2015рр. 
 

В.2.4. Надавати фінансову підтримку малому та середньому бізнесу за рахунок коштів 
міського бюджету. 

Міська рада, виконавчий комітет з урахуванням пропозицій СПД міста забезпечують заходи 
щодо фінансової підтримки підприємців - розробляють програму пільгового кредитування 
малого бізнесу в межах повноважень і забезпечують використання кредитних ресурсів на 
пільгових умовах для активізації розвитку підприємств малого бізнесу. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин / Фінансове управління  
/Об’єднання підприємців/ Підприємства  
Термін виконання:  2010-2015рр. 

В.2.5. Організація підтримки місцевих товаровиробників.  

Виконавчі органи міської ради спільно з бізнес-асоціаціями і власниками промислових 
підприємств визначають необхідність допомоги з боку міської влади для підвищення 
ефективності роботи місцевих товаровиробників, проводять спільне обговорення питань 
взаємної зацікавленості між науково-дослідницькими організаціями міста та інженерно-
технічними працівниками підприємств, з метою забезпечення співпраці для виробництва нової 
продукції та послуг, підвищення ефективності місцевих виробників. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Харченко Н.Г. 
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/ Підприємства/ Об’єднання 
підприємців/ Наукові установи 
Термін виконання:  2010-2015рр. 

 

Стратегічна ціль В.3. Розвиток трудових ресурсів 

 

Оперативні цілі: 

 В.3.1. Створити систему підготовки та перепідготовки кадрів на базі підприємств та 
навчальних закладів міста. 

Управління праці та соціального захисту населення спільно з центром зайнятості, управлінням 
освіти, навчальними закладами міста різних рівнів акредитації, Центром соціальних служб для 
молоді з залученням представників бізнесу на підставі аналізу попиту та пропозиції на ринку 
праці, розробляють довготермінову Програму покращення системи професійно-технічної 
освіти для здійснення підготовки та перепідготовки робочої сили. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Хайновський Є.В. 
Виконавці та партнери: Управління праці та соціального захисту населення/  Центр зайнятості / 
Відділ статистики/ Навчальні заклади міста/ Підприємства  
Термін виконання:  2010-2015рр. 

В.3.2. Створення банку даних підприємств та навчальних закладів України, що 
здійснюють підготовку та перепідготовку кадрів за професіями, підготовка за якими 
неможлива в межах міста. 

Міська рада спільно з управлінням освіти, навчальними закладами і суб’єктами 
господарювання міста надають пропозиції щодо переліку спеціальностей, які затребувані на 
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міському ринку праці та не готуються  у міських навчальних закладах та створюють базу даних  
про заклади в Україні, що готують відповідних фахівців.  

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Хайновський Є.В. 
Виконавці та партнери: Управління праці та соціального захисту населення/  Навчальні заклади / 
Центр зайнятості/  Підприємці/ Підприємства  
Термін виконання:  2010-2011рр. 

В.3.3. Щорічно актуалізувати «Міські заходи з профорієнтаційної роботи серед 
населення м.Стаханова, Теплогорська, Алмазної на 2009-2011 роки» та в подальшому 
розробити міську Програму професійної орієнтації населення. 

Виконавчий комітет міської ради, управління праці та соціального захисту населення міський 
Центр зайнятості, професійно-технічні заклади розробляють Програму розвитку професійної 
орієнтації населення. 

 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Хайновський Є.В. 
Виконавці та партнери: Управління праці та соціального захисту населення/ Центр зайнятості / 
Навчальні заклади 
Термін виконання:  2010-2015рр. 
 

Критичне питання С. Розвиток комунальної інфраструктури 

 
Розвиток комунальної інфраструктури міста є базовим чинником створення сприятливих умов 
для розвитку бізнесу і залучення інвестицій. 

Роботи з реконструкції об’єктів комунального господарства  міста залишаються пріоритетними 
в щорічних програмах соціально-економічного розвитку м.Стаханов. У місті потребують 
значного поліпшення утримання доріг, збирання і вивезення сміття, реконструкція мереж, 
утримання житлового фонду.  

Інфраструктура обслуговує громадян, бізнес і установи. Якщо вона  невідповідна, це 
перешкоджає руху товарів і послуг, гальмує розвиток виробничих потужностей або заважає 
підприємствам реалізовувати плани розширення своєї діяльності, а в деяких випадках – 
змушує припиняти діяльність. Відповідно, технічна інфраструктура, транспорт і дороги мають 
критичне значення для економічного розвитку будь-якого міста. 

Потрібні інвестиції в технічне обслуговування, підвищення якості та ефективності надання 
комунальних послуг та оновлення комунальної інфраструктури й для розвитку житлового 
будівництва.  

Житлове будівництво у місті за останні роки відбувається виключно у приватному секторі. 
Будівельна галузь має потенціал розширити свою діяльність. Наявність ринку житла, що 
розвивається, зробить м.Стаханов привабливим для молодих фахівців, яких потребує місто, 
та може сприяти зменшенню відтоку працездатних жителів з міста 

Зовнішній вигляд міста, просторове планування, архітектурні рішення, культурні, освітні, 
рекреаційні ресурси, наявність доступного за ціною та якісного житла, якість комунальних 
послуг, стан довкілля – все це є компонентами «якості життя в громаді» та іміджу міста – як в 
очах пересічних громадян, так і бізнесової спільноти. 

Наявність оновленого Генерального плану міста, затверджених меж, зонування території та 
розробка і використання правил забудови, дадуть змогу розбудовувати місто за допомогою 
сучасних архітектурних рішень, сприяти комфортному розміщенню бізнесових об’єктів та 
якісному дозвіллю мешканців. 
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Стратегічна ціль С.1. Реформування житлово-комунального господарства. 

 
Оперативні цілі: 
 

 С.1.1. Актуалізувати та вдосконалити Програму реформування ЖКГ міста. 

Міська рада та її виконавчий комітет створюють умови для ознайомлення фахівців управління 
ЖКГ та підприємств міста, що надають комунальні послуги з передовими технологіями та 
практичним досвідом українських міст в реформуванні сфери ЖКГ, а також проводять аналіз 
виконання та результативність заходів діючої Програми реформування ЖКГ для її актуалізації 
та вдосконалення .  

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступники 
міського голови: Харченко Н.Г.,Ступко А.М.,          . 
Виконавці та партнери: Управління житлово-комунального господарства/ Управління економіки та 
ринкових відносин/ Відділ капітального будівництва/ Підприємства 
Термін виконання:  2010-2014рр.  

С.1.2. Розвивати конкуренцію на ринку житлово-комунальних послуг в місті. 

Міська рада, її виконавчі органи спільно з приватним сектором сприяють створенню 
конкурентного середовища в сфері надання послуг житлово-комунального господарства міста 
та запровадженню альтернативних форм обслуговування. 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступник 
міського голови Ступко А.М.           

 

С 1.3. Заміна зношених 
мереж водопостачання та 
водовідведення наявного 
житлового фонду з 

обов’язковим  утепленням  

Стратегічні цілі 

С.1. Реформування 
житлово-

комунального 
господарства.  

 
 

С 1.1. Актуалізувати та 
вдосконалити Програму 

реформування ЖКГ міста. 

С 1.2. Розвивати 
конкуренцію на ринку 
житлово-комунальних 

послуг в місті 

Оперативні цілі 

С. Розвиток комунальної інфраструктури 

С 2.1. Провести аудит та 
розробити заходи щодо 
оновлення інженерної 
інфраструктури. 
 

С 2.2. Провести 
інвентаризацію доріг з 
оцінкою їх стану, скласти 
графік проведення ремонту. 
 

С.3.1. Проводити 
сучасний благоустрій та 

озеленення території. 

С.2. Реконструкція і 
розвиток інженерної 

та транспортної 
інфраструктури. 

 

С.3. Сучасне 
планування та 

забудова територій,  
охорона довкілля.  

 
 
 

С 1.4. Сприяти 
використанню альтерна-
тивних джерел енергії в 
підприємствах ЖКГ  

 
С 1.5. Оптимізувати 
систему збору та 
утилізації твердих 

побутових відходів 

С 2.3. Провести аудит стану 
пішохідних тротуарів та їх 

ремонт 

С.3.2. Зменшити вплив 
та ліквідувати наслідки 
забруднення окремих 
ділянок на території 
міста. 

 

С.3.3. Ліквідація 
наслідків 
реструктуризації 
вугільної галузі та 
закриття шахт на 
території міста  
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Виконавці та партнери: Управління житлово-комунального господарства/  Комунальні 
підприємства/ Підприємці  
Термін виконання:  2010-2015рр. 

С.1.3. Заміна зношених мереж водопостачання та водовідведення наявного житлового 
фонду з обов’язковим  утепленням.  

Міська рада та виконавчий комітет забезпечують виконання заходів спрямованих на 
впровадження енергоощадних технологій для водопостачання та водовідведення в житловому 
фонді міста.  

Відповідальний за оперативну ціль: заступник міського голови Ступко А.М.           
Виконавці та партнери: Управління житлово-комунального господарства/ Підприємства ЖКГ/ 
Будинкові та вуличні комітети 
Термін виконання:  2010-2014рр. 

 

С.1.4. Сприяти використанню альтернативних джерел енергії в підприємствах ЖКГ  

Виконавчий комітет міської ради та управління житлово-комунального господарства вивчають 
практичний досвід і місцеві ресурси та розробляють пропозиції щодо можливостей 
впровадження альтернативної енергетики в підприємствах ЖКГ міста. 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступники 
міського голови Ступко А.М., Харченко Н.Г.          . 
Виконавці та партнери: Управління ЖКГ/ Відділ капітального будівництва/ Управління економіки та 
ринкових відносин/ Підприємства ЖКГ/ Теплоенерго  
Термін виконання:  2010-2012рр. 

С.1.5. Оптимізувати систему збору та утилізації твердих побутових відходів. 

Виконавчий комітет міської ради з залученням відповідних фахівців аналізує стан робіт з 
будівництва нового полігону ТВП, планує і проводить комплекс заходів для завершення 
будівництва з внесенням напрацьованих пропозицій на розгляд міської ради, також вивчають 
практичний досвід міст щодо розташування та будівництва сміттєсортувального 
(сміттєпереробного) заводу та проводять роботу з залучення потенційних інвесторів для 
реалізації цього проекту і забезпечують організаційне сприяння. 

Відповідальний за оперативну ціль: Заступник міського голови Ступко А.М.          . 
Виконавці та партнери: Управління ЖКГ/ Управління економіки та ринкових відносин/ Приватні 
інвестори/  КП «Екотранс»  
Термін виконання:  2010-2015рр.        

Стратегічна ціль С.2. Реконструкція і розвиток інженерної та транспортної 
інфраструктури. 

Оперативні цілі: 

С.2.1. Провести аудит та розробити заходи щодо оновлення інженерної інфраструктури. 

Фонд комунального майна проводить інвентаризацію зливової каналізації в місті, обстеження 
та паспортизацію мостів, а також визначає балансоутримувача цих об’єктів. На підставі 
проведеної роботи управління житлово-комунального господарства за участю 
балансоутримувачів розробляє заходи з ремонту зливової каналізації та мостів. Виконавчий 
комітет міської ради затверджує ці заходи та забезпечує виконання, моніторинг та контроль. 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступник 
міського голови Ступко А.М.           
Виконавці та партнери:  Фонд комунального майна/ Управління ЖКГ 
Термін виконання:  2010-2011рр.   

С.2.2. Провести інвентаризацію доріг з оцінкою їх стану, скласти графік проведення 
ремонту. 

Виконавчі органи міської ради проводять аудит доріг і розробляють Програму утримання і 
ремонту міських доріг та забезпечують пошук додаткових джерел фінансування на її 
реалізацію. 
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Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступник 
міського голови Ступко А.М.           
Виконавці та партнери: Управління ЖКГ / Відділ капітального будівництва/ Балансоутримувач 
Термін виконання:  2010-2015рр. 

 

С. 2.3. Провести аудит стану пішохідних тротуарів та їх ремонт. 

Виконавчі органи міської ради проводять ретельне вивчення стану пішохідних тротуарів і 
розробляють відповідні заходи з утримання, реконструкції та ремонту пішохідних тротуарів.  

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступники 
міського голови Ступко А.М., Харченко Н.Г.           
Виконавці та партнери: Управління ЖКГ/ Фонд комунального майна / Відділ капітального 
будівництва/ Управління містобудування та архітектури/   
Термін виконання:  2010-2014рр. 
 

Стратегічна ціль С.3. Сучасне планування та забудова територій,  охорона 
довкілля. 
  
Оперативні цілі: 

С.3.1. Проводити сучасний благоустрій та озеленення території. 

Міська рада та її виконавчі органи разом з управлінням комунального господарства міста та 
фахівцями екологічних підрозділів аналізують стан благоустрою території, збереження і 
поновлення зелених насаджень в місті, розробляють та реалізують проект сучасного 
благоустрою та комплексного озеленення міста, сприяють проведенню заходів з залученням 
місцевих бізнесів до виконання цих робіт. 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступники 
міського голови Ступко А.М., Харченко Н.Г.           
Виконавці та партнери: Управління ЖКГ/ Управління економіки та ринкових відносин/ Управління 
містобудування та архітектури/ Фонд комунального майна/  Підприємства 
Термін виконання:  2010-2011рр. 

С.3.2. Зменшити вплив та ліквідувати наслідки забруднення окремих ділянок на 
території міста. 

Міська рада, виконавчий комітет спільно з промисловими підприємствами міста  планують та 
здійснюють заходи щодо зменшення та компенсації шкідливого впливу їх виробничої 
діяльності. Вживають організаційні заходи для виконання проекту рекультивації земельної 
ділянки ліквідованого коксохімічного виробництва ВАТ «Стахановський коксохімічного заводу». 
 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступник 
міського голови Харченко Н.Г.           
Виконавці та партнери: Управління економіки та ринкових відносин/, Міська СЕС/ Відділ 
капітального будівництва/ підприємства міста 
Термін виконання:  2010-2015рр  

С 3.3.  Ліквідація наслідків реструктуризації вугільної галузі та закриття шахт на 
території міста  

Міська рада та виконавчий комітет сприяють проведенню подальших робіт з будівництва та 
відновлення дренажної системи в зоні підтоплення шахтними водами. 

Відповідальний за оперативну ціль: Перший заступник міського голови Мацевич І.О, заступники 
міського голови Ступко А.М., Харченко Н.Г.           
Виконавці та партнери: Міністерство вугільної промисловості України ДП/ «Укрвуглеторф-
реструктурізація» / ГУ ЖКГ Облдержадміністра-ції/ ТОВ «Луганськвода» 
Термін виконання:  2010-2015рр. 
 

ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТІВ 
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На засіданні Експертного комітету зі стратегічного планування економічного розвитку 
м.Стаханов, яке відбулося 12 лютого 2010 року, члени комітету визначили пріоритетність 
оперативних цілей трьох планів дій: залучення інвестицій, розвиток малого та середнього 
підприємництва в сфері виробництва та послуг, розвиток комунальної інфраструктури. 

Мета визначення пріоритетів – створити довгостроковий довідковий документ, який допоможе 
групі, що буде відповідати за управління впровадженням Стратегічного плану і керівництву 
міста оптимально розподілити обмежені людські та фінансові ресурси, що виділятимуться на 
реалізацію оперативних цілей плану. Експертний комітет зі стратегічного планування  
економічного розвитку дійшов висновку, що всі оперативні цілі є важливими для майбутнього 
міста, є складниками нових напрямів, накреслених Стратегічним планом. 

Зовнішні умови не залишатимуться незмінними, і для тих, хто відповідатиме за впровадження, 
буде незайвим знати, як члени Експертного комітету зі стратегічного планування економічного 
розвитку розуміли відносну важливість проектів плану в час його прийняття. Тому членам 
комітету запропонували оцінити 36 оперативних цілей. Оцінка поводилась за наступними 
критеріями: вплив на стратегічну ціль, здійсненність (оцінка за цим критерієм мала подвійну 
вагу), строки, вплив на інвестиції та робочі місця, участь приватного сектора, сумісність з 
іншими оперативними цілями. У визначенні пріоритетів брали участь 23 члени Експертного 
комітету зі стратегічного планування економічного розвитку м.Стаханов. 

 

Основні результати визначення пріоритетів 
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A.1.1 
Створити Координаційну раду по 
залученню інвестицій 2,58 4,54 2,42 1,96 2,12 2,38 16,00 

A.1.2. 

Провести аналіз та удосконалити місцеві 
нормативно-правові акти та розробити 
пільги для інвесторів. 2,73 4,31 2,35 2,42 1,96 2,54 16,31 

A,1.3. 
Забезпечити супровід інвестиційних 
проектів. 2,65 4,23 2,04 2,38 1,92 2,54 15,77 

A.2.1. 
Розробити Програму промоції 
інвестиційних можливостей міста 2,42 3,88 2,00 2,27 1,96 2,35 14,88 

A.2.2. 

Створити інвестиційний розділ ( 3-ма 
мовами) на офіційному веб - порталі 
міста. 2,42 4,42 2,50 2,04 1,81 2,31 15,50 

A.2.3. 

Створити, розповсюджувати та 
актуалізувати каталог інвестиційних 
пропозицій. 2,54 4,50 2,23 2,19 1,92 2,42 15,81 

A.2.4. 
Сприяти участі міста у інвестиційних 
ярмарках, виставках, конференціях 2,62 4,46 2,04 2,19 2,27 2,58 16,15 

A.2.5. 
Створити та оприлюднити реєстр вільних 
земельних ділянок 2,88 4,88 2,15 2,42 1,88 2,73 16,96 

A.3.1. Оновити Генеральний план. 2,73 4,42 2,00 1,96 1,81 2,46 15,38 

A.3.2. Провести інвентаризацію земель. 2,54 4,54 2,00 1,92 1,69 2,38 15,08 

A.3.3. 
Здійснити розмежування земель 
державної і комунальної власності 2,15 3,62 1,77 1,62 1,42 2,12 12,69 

А.3.4. 

Визначити та підготовити відповідним 
чином ділянки землі для надання 
інвесторам. 2,81 4,19 1,92 2,58 1,88 2,65 16,04 
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B.1.1. 

Провести аналіз та підвищити 
ефективність використання промислових 
зон міста та вільних промислових споруд. 2,67 3,88 1,96 2,38 2,17 2,75 15,79 

B.1.2. 
Створити Координаційну раду з розвитку 
інновацій. 2,54 4,50 2,50 2,08 2,29 2,42 16,33 

B.1.3. 

Створити умови для освоєння 
виробництва нових конструкційних і 
функціональних матеріалів. 2,63 3,92 2,04 2,58 2,33 2,42 15,92 

B.1.4. 

Впровадити ресурсозберігаючі та 
екологічно чисті технології на 
підприємствах міста. 2,79 3,83 1,92 2,25 2,46 2,54 15,79 

B.2.1. 
Активізація діяльності громадських 
об’єднань підприємців міста. 2,29 3,67 2,09 1,96 2,25 2,08 14,34 

B.2.2. Удосконалити дозвільні процедури. 2,92 4,33 2,33 2,38 1,96 2,63 16,54 

B.2.3. 
Розвивати інфраструктуру підтримки 
бізнесу. 2,67 4,13 2,17 2,17 2,17 2,46 15,75 

B.2.4. 

Надавати фінансову підтримку малому та 
середньому бізнесу за рахунок коштів 
міського бюджету 2,58 3,00 1,92 2,29 2,04 2,50 14,33 

B.2.5. 
Вдосконалити систему надання пільг по 
оподаткуванню. 2,88 3,88 2,13 2,50 2,17 2,46 16,00 

B.2.6. Підтримувати місцевих товаровиробників. 2,83 3,79 2,08 2,50 2,29 2,50 16,00 

В.3.1. 

Створити систему підготовки та 
перепідготовки кадрів на базі підприємств 
та навчальних закладів міста 2,67 3,54 1,79 2,50 2,13 2,50 15,13 

В.3.2. 

Створення банку даних підприємств та 
навчальних закладів України, що 
здійснюють підготовку та перепідготовку 
кадрів за професіями, підготовка за якими 
неможлива в межах міста. 2,38 3,71 1,75 2,42 2,00 2,33 14,58 

В.3.3. 

Щорічно актуалізувати «Міські заходи з 
профорієнтаційної роботи серед 
населення м.Стаханова, Теплогорська, 
Алмазної на 2009-2011 роки» та в 
подальшому розробити міську Програму 
професійної орієнтації молоді 2,52 3,75 2,08 2,33 1,96 2,46 15,11 

C.1.1. 
Актуалізувати та вдосконалити Програму 
реформування ЖКГ міста 2,72 3,64 1,80 2,28 2,28 2,40 15,12 

C.1.2. 
Розвивати конкуренцію на ринку житлово-
комунальних послуг в місті 2,68 3,80 1,92 2,52 2,56 2,56 16,04 

C.1.3. 

Зміна зношених мереж водопостачання та 
водовідведення наявного житлового 
фонду з оснащенням засобами обліку та 
регулювання споживання води . 2,32 3,28 1,64 2,20 2,04 2,32 13,80 

C.1.4. 
Сприяти використанню альтернативних 
джерел енергії в підприємствах ЖКГ 2,56 3,36 1,48 2,24 2,16 2,44 14,24 

C.1.5. 
Оптимізувати систему збору та утилізації 
твердих побутових відходів 2,76 3,68 1,60 2,64 2,36 2,48 15,52 

C.2.1. 

Провести аудит та розробити заходи 
щодо оновлення інженерної 
інфраструктури. 2,60 3,56 1,84 2,28 2,12 2,48 14,88 

С.2.2. Покращити транспортне обслуговування. 2,68 3,84 2,16 2,56 2,40 2,60 16,24 

С.2.3 

Провести інвентаризацію доріг з оцінкою 
їх стану, скласти графік проведення 
ремонту. 2,76 3,96 2,08 2,48 2,00 2,60 15,88 

С.2.4 
Провести аудит стану пішохідних 
тротуарів та їх ремонт 2,72 4,04 2,04 2,36 1,96 2,48 15,60 

С.3.1. 

Забезпечити підтримку розвитку і 
залучення інвестицій у житлове 
будівництво. 2,28 3,36 1,68 2,44 2,16 2,28 14,20 
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С.3.2. 
Проводити сучасний благоустрій та 
озеленення території 2,68 4,04 2,12 2,28 2,36 2,44 15,92 
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Графік розподілу проектів (оперативних цілей) за пріоритетністю (кількістю набраних балів) 

На графіку показаний розподіл проектів за кількістю набраних балів. Оцінки розподілилися в 
діапазоні від 12,69 до 16,96 балів. 

 

Основні результати визначення пріоритетів: 

 Вищу оцінку у сукупності отримали оперативні цілі на вирішення Критичного питання 
«Залучення інвестицій" - середній бал 15,55. Середній бал критичного питання 
«Розвиток малого та середнього підприємництва у сфері виробництва товарів та 
послуг»» -15,51, а «Розвиток комунальної інфраструктури » -15,24. 

 Усі оперативні цілі члени Робочої групи оцінили як доволі реалістичні – середній бал за 
здійсненність 3,95. Середні оцінки за «Сумісність з іншими оперативними цілями» (2,45)  
та оцінки за «Вплив на стратегічну ціль» (2,29) підтверджують розуміння системного 
підходу до вирішення критичних питань та взаємозв’язок результатів, що 
прогнозуються. 

 Проекти, що набрали максимум балів мають 3-4 показники з 6-ти, які наближені до 
максимуму встановленої оцінки (вплив на Стратегічну ціль; вплив на інвестиції та 
робочі місця, сумісність з іншими оперативними цілями). 

 Найбільш рейтинговими проектами (оперативними цілями) всього стратегічного 
плану є наступні: 

A.2.5. Створити та оприлюднити реєстр вільних земельних ділянок - 16,96 
B.2.2. Удосконалити дозвільні процедури - 16,54 
B.1.2. Створити Координаційну раду з розвитку інновацій - 16,33 
A.1.2. Провести аналіз та удосконалити місцеві нормативно-правові акти та розробити пільги 

для інвесторів - 16,31 
A.2.4. Сприяти участі міста у інвестиційних ярмарках, виставках, конференціях - 16,15 
C.1.2. Розвивати конкуренцію на ринку житлово-комунальних послуг в місті  - 16,04 
А.3.4. Визначити та підготовити відповідним чином ділянки землі для надання інвесторам.
 -16,04 
A.1.1 Створити Координаційну раду по залученню інвестицій - 16,00 
B.2.5. Вдосконалити систему надання пільг по оподаткуванню - 16,00 
B.2.6. Підтримувати місцевих товаровиробників - 16,00 

 Особливістю вищенаведених найбільш рейтингових проектів стратегічного плану є те, 
що вони є здійсненні, суттєво впливають на інвестиції та робочі місця, сприятимуть 
підвищенню якості життя мешканців міста, а реалізація цих проектів максимально 
впливатиме на досягнення стратегічних цілей Критичних питань  А, В,С. 

 Найнижчий рейтинг у проектів: 
С.3.1. Забезпечити підтримку розвитку і залучення інвестицій у житлове будівництво - 14,20 
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C.1.3. Зміна зношених мереж водопостачання та водовідведення наявного житлового фонду з 
оснащенням засобами обліку та регулювання споживання води - 13,80 

A.3.3. Здійснити розмежування земель державної і комунальної власності - 12,69 
 
На середній бал оцінки цих проектів можливо вплинула низька результативність попередньої 
роботи у цих напрямах, тому реалізація цих завдань  потребує інших, більш ефективних 
методів та заходів для вирішення. 
Пріоритетність решти оперативних цілей оцінена від 14,24 до 15,92 балів 
 



 28 

УПРАВЛІННЯ ВПРОВАДЖЕННЯМ 
 

РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
 
На початку роботи зі стратегічного планування в місті Стаханов підкреслювалась 
важливість етапу реалізації Стратегічного плану та моніторингу його впровадження. Успіх 
цієї роботи буде вимірюватись позитивними економічними та іншими змінами, що стануть 
наслідком виконання передбачених планом проектів – оперативних цілей – і реалізації 
його стратегічних цілей. 

Першим кроком на шляху реалізації Стратегічного плану буде його прийняття міською 
радою. Вкрай важливо забезпечити політичну волю до запровадження змін, а також 
людські та фінансові ресурси, необхідні для виконання всіх проектів, передбачених 
оперативними цілями плану. 

Щоб гарантувати реалістичність і здійсненність плану, над його розробкою працювало 
понад 30 лідерів громади – представників бізнесу, органів місцевого самоврядування, 
промислових підприємств, культурних та освітніх закладів тощо. Динамічний процес 
роботи та ентузіазм учасників процесу створює чудову основу для підтримки 
впровадження проектів. 

Відповідальність за моніторинг упровадження буде покладена на Комітет з управління 
впровадженням (КУВ), який складатиметься з таких осіб: заступники міського голови, 
депутати міської ради, керівник управління економіки і ринкових відносин, голова 
Експертного комітету зі стратегічного планування економічного розвитку і представники 
місцевого бізнесу. Таким чином, Комітет з управління впровадженням за своїм складом 
стане продовженням публічно-приватного партнерства, яке уможливило процес 
стратегічного планування – і зміцнилось упродовж останніх місяців спільної роботи. 

Результати впровадження проектів стратегічного плану будуть розміщуватись на веб-
сайті міста і відвідувати його зможе будь-хто – як посадовці міста, так і всі громадяни. У 
такий спосіб Комітет з управління впровадженням буде проводити моніторинг якості 
виконання завдань, дотримання графіку. Комітет з управління впровадженням 
зустрічатиметься щоквартально для оцінки виконання завдань кожної з оперативних 
цілей, передбачених стратегічним планом. Підтримку діяльності Комітету з управління 
впровадженням забезпечуватимуть працівники управління економіки і ринкових відносин. 

Стратегічний план є «живим» документом, він може коригуватися у міру зміни обставин. 
Тому члени Комітету з управління впровадженням, а також всі мешканці м.Стаханов , 
причетні до згаданої роботи, повинні стежити за тим, щоб стратегічні й оперативні цілі, 
завдання плану залишалися доречними та актуальними – і реалізовувалися. За рік 
Експертний комітет зі стратегічного планування економічного розвитку міста Стаханов 
збереться знову, щоб оцінити досягнуті результати і – за необхідності – розглянути 
можливі зміни до Стратегічного плану. 
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ПРОЕКТНІ ЛИСТКИ 

 

КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.1. 
 

Формування ефективної інвестиційної політики 

Оперативна ціль А.1.1. 
 

Створити Координаційну раду по залученню 
інвестицій. 

 
Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет разом з промисловцями та підприємцями 
міста створюють Координаційну раду по залученню інвестицій, 
розробляють та затверджують відповідне Положення і 
надають організаційну та інформаційну підтримку в її роботі 

Результати проекту 
 
 

Організація системної роботи задля забезпечення 
сприятливого інвестиційного клімату в місті 
 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Загальний відділ 
 
Промислові підприємства  
Об’єднання підприємців 
 

Начальник управління  
Куницька Л.О. 
Завідуючий відділом 
Пилаєва М.Г. 
Керівники підприємств 
Голова Ради  
Бєлов В.В. 

Фінансування 
 

За рахунок операційних витрат  

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1.  

Розгляд питання про створення 
Координаційної ради по залученню 
інвестицій та її повноваження на засіданні 
галузевої ради підприємців міста 
Стаханова 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
 
Галузева рада підприємців 

Червень  
2010 р. 

 
2.  

Вивчення пропозицій промислових 
підприємств міста  про створення 
Координаційної ради по залученню 
інвестицій 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
 

Липень-
серпень  
2010 р. 

3.  
 

Підготовка проекту рішення виконавчого 
комітету Стахановської міської ради про 
створення Координаційної ради по 
залученню інвестицій та затвердження 
Положення про Координаційну раду 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
 

Вересень  
2010 р. 

 
4.  

Розгляд питання  про створення 
Координаційної ради по залученню 
інвестицій та затвердження Положення про 
Координаційну раду на засідання 
виконавчого комітету Стахановської міської 
ради 

Загальний відділ Вересень  
2010 р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.1. 
 

Формування ефективної інвестиційної політики 

Оперативна ціль А.1.2. 
 

Провести аналіз та удосконалити місцеві 
нормативно-правові акти та розробити пільги для 
інвесторів 

 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради проводить систематизацію 
всіх нормативних документів з питань інвестиційної 
діяльності, визначення послідовності адміністративних 
послуг для інвесторів, взаємозв’язку підрозділів, 
оптимізацію та спрощення надання послуг, скорочення часу 
виконання, забезпечення вільного доступу до 
структурованої інформації про місто, надання пільг в межах 
повноважень 

Результати проекту 
 
 

 
Створення сприятливих умов для інвесторів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет 
міської ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин  

Юридичний відділ 

Дозвільний офіс 

Відділ інформаційних 
технологій 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Завідуючий відділом 
Нестеренко Ю.М. 
Адміністратор Щіракова І.Ю. 
Завідуючий відділом  
Смірнов Д.Ю. 

Фінансування 
 

За рахунок операційних витрат  

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Проведення систематизації всіх 
нормативних документів з питань 
інвестиційної діяльності 

Юридичний відділ Червень-липень 
2010 р. 

 
2.  

Визначення послідовності адміністративних 
послуг для інвесторів, взаємозв’язку 
підрозділів, заходи для оптимізації та 
спрощення надання послуг, скорочення 
часу виконання 

Дозвільний офіс Червень-липень 
2010 р. 

3.  
 

Забезпечення вільного доступу до 
структурованої інформації про місто 
шляхом створення окремої сторінки на 
офіційному веб-сайті міської ради 

Відділ інформаційних 
технологій 
Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010 р. 

4. 
 

Розгляд питання щодо надання пільг для 
інвесторів в межах повноважень 

Фінансове управління 2010 р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.1. 
 

Формування ефективної інвестиційної 
політики 

Оперативна ціль А.1.3. 
 

Забезпечити супровід інвестиційних проектів 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада та виконавчий комітет забезпечують 
проведення навчання та перепідготовки спеціалістів 
управлінь і відділів органу місцевого самоврядування, що 
надають послуги суб’єктам господарювання та впливають 
на інвестиційні процеси та економічний розвиток міста. 
Розробляється та впроваджується прозора адміністративна 
процедура з чітко визначеним завданням для всіх 
підрозділів міської ради по наданню послуг інвесторам, зі 
спрощеними та лояльними умовами, що дозволяють 
зменшити ризики, мінімізувати витрати ресурсів та часу, 
отримати всі необхідні дозволи та погодження для втілення 
інвестиційних проектів. 

Результати проекту 
 

Сприятлива інвестиційна політика, збільшення вірогідності 
впровадження інвестиційних проектів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет 
міської ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Державні реєстратори 

Загальний відділ 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Пентюхова А.Г. 
Завідуючий відділом 
Пилаєва М.Г. 

Фінансування 
 

За рахунок операційних витрат  

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Організація проведення навчання та 
перепідготовки спеціалістів управлінь і 
відділів органу місцевого самоврядування, 
що надають послуги суб’єктам 
господарювання та впливають на 
інвестиційні процеси та економічний 
розвиток міста. 

Загальний відділ 
Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2012 р. 

 
2. 

Впровадження прозорої адміністративної 
процедури з чітко визначеним завданням 
для всіх підрозділів міської ради по 
наданню послуг інвесторам, зі спрощеними 
та лояльними умовами 

Загальний відділ 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Реєстраційний та дозвільний 
офіси 

2010-2011р. 

 
 

Супровід інвестиційних проектів. Виявляти 
проблемні питання, готувати пропозиції 
для їх усунення або зменшення негативної 
дії. 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
 

2010-2015 р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.2. 
 

Системна діяльність по залученню інвестицій 

Оперативна ціль А.2.1. 
 

Розробити Програму промоції інвестиційних 
можливостей міста 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, її виконавчі органи спільно з бізнес-
асоціаціями запроваджують систему моніторингу ресурсів 
міста, розробляють Програму промоції інвестиційних 
можливостей міста з подальшим її обговоренням, 
затвердженням і впровадженням. 

Результати проекту 
 
 

Підвищення вірогідності залучення інвестиційних коштів та 
впровадження інвестиційних проектів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Управління Держкомзему 

Фонд комунального майна  

Відділ інформаційних 
технологій 

Начальник управління 
Куницька Л.О 
Начальник управління  
Токар О.М.. 
Голова ФКМ  Панков М.Д. 
Завідуючий  відділом  
Смірнов Д.Ю. 

Фінансування 
 

Визначається під час розробки Програми 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Запровадження системи моніторингу 
ресурсів міста 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Управління Держкомзему 
Фонд комунального майна 

2010-2011рр. 

2. 
 

Розташування інформації про ресурси 
міста на інвест-сторінці офіційного веб-
сайту міської ради 
 

Відділ інформаційних 
технологій 

2010-2011рр. 

3. 
 

Розробка та затвердження Програми 
промоції інвестиційних можливостей міста 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2011рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.2. 
 

Системна діяльність по залученню інвестицій 

Оперативна ціль А.2.2. 
 

Створити інвестиційний розділ ( 3-ма мовами) на 
офіційному веб - порталі міста 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради формує багатомовний (як 
мінімум – українською, російською та англійською мовами) 
розділ на офіційному веб-сайті міста з пакетом 
інформаційних і промоційних матеріалів для забезпечення 
інвесторів відповідною інформацією та позиціонування 
Стаханова як вигідного місця для ведення бізнесу та 
інвестування 

Результати проекту 
 
 

Підвищення інформованості потенційних інвесторів про 
місто, що буде сприяти залученню інвестицій 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Відділ інформаційних 
технологій 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Завідуючий відділом  
Смірнов Д.Ю. 

Фінансування 
 

За рахунок операційних витрат  

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Розробка інвестиційного портрету міста на 
українській, російській та англійській мовах 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Червень -
липень 2010 р. 
 

2. 
 

Створення інвест-сторінки  на офіційному 
веб-сайті міської ради з пакетом 
інформаційних і промоційних матеріалів 

Відділ інформаційних 
технологій 

Серпень-
вересень 
2010р. 
 

3. 
 

Забезпечення актуалізації інформації Управління економіки та 
ринкових відносин 
 

2010-2015р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.2. 
 

Системна діяльність по залученню інвестицій 

Оперативна ціль А.2.3. 
 

Створити, розповсюджувати та актуалізувати 
каталог інвестиційних пропозицій 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради, структурний підрозділ з 
залучення інвестицій спільно з підприємствами міста та 
об’єднаннями підприємців створюють та постійно 
оновлюють каталог інвестиційних пропозицій суб’єктів 
підприємницької діяльності міста та видають його (в тому 
числі у електронному вигляді з розміщенням інформації на 
веб-сайті).  

Результати проекту 
 
 

Підвищення вірогідності залучення інвестицій до економіки 
міста 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Підприємства 
Об’єднання підприємців 
 
Відділ інформаційних 
технологій  

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Керівники підприємств 
Голова Ради  
Бєлов В.В. 
Завідуючий  відділом  
Смірнов Д.Ю. 

Фінансування 
 

Визначається після розробки проекту каталогу 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Вивчення інвестиційних пропозицій 
підприємств та підприємців  

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Галузева рада підприємців 
Керівники підприємств 
 

2010 р. 

2. 
 

Створення каталогу інвестиційних 
пропозицій 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010 р. 

3. 
 

Розташування каталогу на інвест-сторінці 
офіційного веб-сайту міської ради 
 

Відділ інформаційних 
технологій 

2010 р. 

4. 
 

Видання каталогу інвестиційних пропозицій Управління економіки та 
ринкових відносин 
Галузева рада підприємців 
 

2010-2011р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.2. 
 

Системна діяльність по залученню інвестицій 

Оперативна ціль А.2.4. 
 

Сприяти участі міста у інвестиційних ярмарках, 
виставках, конференціях 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради, структурний підрозділ з 
залучення інвестицій спільно з підприємницькими 
структурами забезпечують участь міста в інвестиційних 
ярмарках, виставках, форумах як в Україні так і за її 
межами, представництво та інформаційний матеріал про 
інвестиційні ресурси території та умови для інвесторів 

Результати проекту 
 
 

Підвищення вірогідності залучення інвестицій до економіки 
міста 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 

Фінансування 
 

За рахунок місцевого бюджету витрати на відрядження та 
виготовлення інформаційних матеріалів 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Забезпечення інформування суб’єктів 
господарювання м. Стаханова щодо 
проведення ярмарків, виставок, форумів 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2015 рр. 

2. 
 

Організація участі представників міста в 
інвестиційних ярмарках, виставках, 
форумах як в Україні так і за її межами  
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2015 рр. 

3. 
 

Підготовка інформаційних матеріалів про 
інвестиційні ресурси міста та умови для 
інвесторів для забезпечення 
представництва на інвестиційних ярмарках, 
виставках, форумах 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2015 рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.3. 

 
Упорядкування питань щодо оформлення та 
використання земель 
 

Оперативна ціль А.3.1. 
 

Оновити Генеральний план 

Опис 
 
 

Міська рада, її виконавчі органи з метою ефективного 
використання просторових ресурсів розглядають 
доцільність і ефективність існуючого використання території 
міста, та з врахуванням пропозицій господарюючих 
суб’єктів здійснюють заходи по оновленню Генерального 
плану міста, правил забудови та благоустрою, актуалізації 
необхідних містобудівних заходів. 

Результати проекту 
 

Створення сприятливих умов для залучення інвесторів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
Виконавчий комітет 
міської ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління 
містобудування та 
архітектури  

Управління Держкомзему 

Управління землеустрою 

Начальник управління  
Мороз Г.П. 
 
Начальник управління  
Токар О.М. 
Заступник начальника 
управління Грабар О.М. 

Фінансування 
 

Міський бюджет. Орієнтовна сума витрат – 500 тис.грн. 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Уточнення меж міської ради Управління землеустрою 
Управління Держкомзему 

2010-2012рр. 

2. Замовлення нової топооснови Управління містобудування та 
архітектури 
 

2010-2012рр. 

 
3. 

Проведення повної інвентаризації земель Управління Держкомзему  2012-2015рр. 

4. 
 

Збір даних для розробки генплану Управління містобудування та 
архітектури 
 

2011-2012рр. 

5. 
 

Замовлення генерального плану Управління містобудування та 
архітектури 
 

2012-2013рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.3. 
 

Упорядкування питань щодо оформлення та 
використання земель 

Оперативна ціль А.3.2. 
 

Провести інвентаризацію земель 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, її виконавчий комітет та відповідні управління 
забезпечують роботи з проведення повної інвентаризації 
земель, уточнення статусу земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення, інших об’єктів 
нерухомого майна та прав на них, розподілу і 
перерозподілу земель 

Результати проекту 
 
 

Забезпечення ефективного використання земельних 
ділянок 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О. 
Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління Держкомзему 

 

Управління землеустрою 

Фонд комунального майна 

Начальник управління  
Токар О.М. 
Заступник начальника 
Грабар О.М. 
Голова Фонду Панков М.Д. 

Фінансування 
 

Кошти місцевого бюджету 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Встановлення місця розташування об’єктів 
землеустрою, їхніх меж, розміру, правового 
статусу 

Управління Держкомзему 

Управління землеустрою 

2012-2015рр. 

2. 
 

Виявлення земель, що не 
використовуються, або використовуються 
нераціонально або не за цільовим 
призначенням 

Управління Держкомзему 

Управління землеустрою 

2012-2015рр. 

3. 
 

Виявлення і консервація забруднених 
земель 

Управління Держкомзему 

Управління землеустрою 

2012-2015рр. 

4. 
 

Встановлення кількісних і якісних 
характеристик земель, необхідних для 
ведення державного земельного кадастру 

Управління Держкомзему 2012-2015рр. 

5. 
 

Здійснення державного контролю за 
використанням та охороною земель 

Управління Держкомзему 2012-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.3. 
 

Упорядкування питань щодо оформлення та 
використання земель 

Оперативна ціль А.3.3. 
 

Здійснити розмежування земель державної і 
комунальної власності 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада спільно з державними структурами та 
уповноваженими організаціями організовують процес, 
послідовність кроків та розробку технічної документації по 
розмежуванню земель державної та комунальної власності 

Результати проекту 
 
 

Підвищення ефективності використання земель 
комунальної власності 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління Держкомзему у 
м.Стаханов Луганської обл. 

Управління землеустрою  

Управління містобудування  
та архітектури  

Державне підприємство 
земельного кадастру 

Начальник управління 
Токар О.М. 
Заступник начальника 
Грабар О.М. 
Начальник управління 
Мороз Г.П. 
Начальник  
Ігнатов І.Є. 

Фінансування 
 

Міський бюджет 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Прийняття рішення міською радою про 
розмежування земель в межах міста 
 

Управління землеустрою 
Управління Держкомзему  

2014-2015рр. 

2. 
 

Замовлення проекту з розмежування 
земель державної і комунальної власності 

Виконком Стахановської міської 
ради 
Управління землеустрою 
Управління Держкомзему  

2014-2015рр. 

3. 
 

Прийняття рішення органами місцевого 
самоврядування і органами виконавчої 
влади про затвердження проектів 
розмежування земель державної та 
комунальної власності 
 

Управління землеустрою 
Управління Держкомзему 

2014-2015рр. 

 
4.  

Встановлення в натурі (на місцевості) меж 
земельних ділянок державної та 
комунальної власності 
 

Державне підприємство 
земельного кадастру 

2014-2015рр. 

5. 
 

Отримання державного акту на право 
комунальної власності 
 

Управління землеустрою 
Управління Держкомзему 

2014-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ А. Залучення інвестицій (внутрішніх та зовнішніх) 
 

Стратегічна ціль А.3. 
 

Упорядкування питань щодо оформлення та 
використання земель 

Оперативна ціль А.3.4. 
 

Визначити та підготовити відповідним чином 
ділянки землі для надання інвесторам. 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада спільно з управлінням містобудування та 
архітектури, управлінням землеустрою, іншими 
уповноваженими органами влади та зацікавленими 
організаціями, з врахуванням Генерального плану та 
містобудівної документації і результатів земельно-
кадастрової документації, визначає зони пріоритетного 
інвестиційного розвитку міста. Розробляє та затверджує 
Перелік земельних ділянок для надання інвесторам у 
відповідності до цільового та функціонального призначення 
та забезпечує розробку необхідної технічної документації 
на кожну ділянку для надання інвесторам у використання 
або відчуження у власність 

Результати проекту Створення сприятливих умов для залучення інвесторів 

Упровадження Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О., 
Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління Держкомзему   

 

Управління містобудування та 
архітектури 

Управління землеустрою 

 

Державне підприємство 
земельного кадастру 

Начальник управління 
Токар О.М. 
Начальник управління 
Мороз Г.П. 
 
Заступник начальника 
Грабар О.М. 
Начальник 
Ігнатов І.Є. 

Фінансування Місцевий бюджет та кошти інвесторів 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Визначення  зон пріоритетного інвестиційного 
розвитку міста та затвердження їх міською 
радою 

Управління землеустрою  
Управління містобудування 
та архітектури 

Управління Держкомзему 

2010-2011рр. 

 
2. 

Розробка та затвердження Переліку 
земельних ділянок для надання інвесторам  
відповідно до цільового та функціонального 
призначення. Розміщення Переліку на 
інвестиційній сторінці сайту міської ради. 

Управління землеустрою  
Управління містобудування 
та архітектури 

Управління Держкомзему 

2010-2015рр. 

3. Розробка містобудівного обґрунтування Управління містобудування 
та архітектури 

2010-2011рр. 

 
4. 

Розробка проектів землеустрою по 
відведенню земельних ділянок для надання 
інвесторам у використання або відчуження у 
власність  

Державне підприємство 
земельного кадастру 

2010-2015рр. 

5. Підготовка проекту рішення міської ради про 
затвердження переліку земельних ділянок для 
продажу або продажу прав на них 

Управління землеустрою   2010-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.1. 
 

Сприяння диверсифікації  виробничої діяльності в 
місті 

Оперативна ціль В.1.1. 
 

Провести аналіз та підвищити ефективність 
використання промислових зон міста та вільних 
промислових споруд 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчі органи міської ради проводять аналіз фактичного 
використання і розвитку промислових зон міста, разом з 
підприємствами міста проводять комплекс заходів по 
визначенню кількості, технічних характеристик, потенційно 
можливого використання та реконструкції майнового 
комплексу діючих або недіючих підприємств для надання їх 
інвесторам з ціллю організації нових промислових об’єктів 

Результати проекту 
 
 

Підвищення ефективності використання промислових зон 
міста та вільних промислових споруд  

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Управління містобудування та 
архітектури 
Відділ інформаційних 
технологій 
Підприємства 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Начальник управління 
Мороз Г.П. 
Завідуючий відділом  
Смірнов Д.Ю. 
Керівники підприємств 

Фінансування 
 

В межах операційних витрат 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Проведення аналізу фактичного 
використання і розвитку промислових зон 
міста 
 

Управління містобудування та 
архітектури 

Червень-
серпень 2010р. 

 
2. 

Визначення кількості, технічних 
характеристик, потенційно можливого 
використання та реконструкції майнового 
комплексу діючих підприємств та об’єктів 
торгівлі 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Керівники підприємств 

2010р. 

3. 
 

Проведення інвентаризації недіючих 
підприємств та земельних ділянок 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010р.  

4. 
 

Узагальнення інформації та розташування 
на інвест-сторінці веб-сайту міської ради 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Відділ інформаційних 
технологій 

2010 р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.1. 
 

Сприяння диверсифікації  виробничої діяльності в 
місті 

Оперативна ціль В.1.2. 
 

Створити Координаційну раду з розвитку 
інновацій 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет разом з промисловцями та 
підприємцями міста створюють Координаційну раду з 
розвитку інновацій, розробляють та затверджують 
Положення і надають організаційну та інформаційну 
підтримку в її роботі 

Результати проекту 
 
 

Організація системної роботи з розвитку інновацій 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Промислові підприємства  
Об’єднання підприємців 
Наукові заклади 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Керівники підприємств 
Голова Бєлов В.В. 
Мартинюк І.В. 

Фінансування 
 

В межах операційних витрат 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1.  

Розгляд питання про створення 
Координаційної ради з розвитку інновацій 
та її повноваження на засіданні галузевої 
ради підприємців міста Стаханова 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
 
Галузева рада підприємців 

Червень  
2010 р. 

 
2.  

Вивчення пропозицій промислових 
підприємств міста  про створення 
Координаційної ради з розвитку інновацій 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
Підприємства 

Червень-
липень 
2010 р. 

3.  
 

Підготовка проекту рішення виконавчого 
комітету Стахановської міської ради про 
створення Координаційної ради з розвитку 
інновацій та затвердження Положення про 
Координаційну раду 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
Східно-український 
Національний університет 
ім.В.Даля 
Галузева рада підприємців 

Серпень 
 2010 р. 

 
4.  

Розгляд питання  про створення 
Координаційної ради з розвитку інновацій 
та затвердження Положення про 
Координаційну раду на засіданні 
виконавчого комітету Стахановської міської 
ради 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Серпень 
 2010 р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.1. 
 

Сприяння диверсифікації  виробничої діяльності в 
місті 

Оперативна ціль В.1.3. 
 

Створити умови для освоєння виробництва нових 
конструкційних і функціональних матеріалів 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчі органи міської ради спільно з бізнес-асоціаціями і 
власниками підприємств проводять аналіз та готують 
інформацію про перспективи їх розвитку, досліджують 
можливості співпраці підприємств і наукових установ для 
підсилення конкурентоспроможності продукції що 
виробляється, розширення ринку збуту, підвищення 
ефективної роботи промислового сектору міста 

Результати проекту 
 
 

Підвищення конкурентоспроможності економіки міста 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Підприємства  
Управління економіки та 
ринкових відносин 
 Наукові заклади 
Об’єднання підприємців 

Керівники підприємств 
Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Керівники закладів 
Голова ради Бєлов В.В 

Фінансування 
 

Кошти інвесторів 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
1.  
Проведення спільно з науковими 
закладами міста аналізу щодо перспектив 
розвитку напряму з виробництва нових 
конструкційних і функціональних матеріалів 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Галузева рада підприємців 
Наукові заклади міста 

2010 рік 

2. 
 

Дослідження можливості співпраці 
підприємств і наукових установ для 
підсилення конкурентоспроможності 
продукції що виробляється. Вивчення 
питання створення технологічного парку. 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Наукові заклади міста 
Промислові підприємства 
 

2010-2011р. 

3. 
 

Розробка заходів сприяння освоєнню 
виробництва нових конструкційних і 
функціональних матеріалів 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Наукові заклади міста 
Промислові підприємства 
 

2011-2012р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.1. 
 

Сприяння диверсифікації  виробничої діяльності в 
місті 

Оперативна ціль В.1.4. 
 

Впровадити ресурсозберігаючі та екологічно чисті 
технології на підприємствах міста, використання 
нетрадиційних  джерел енергії 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, виконавчий комітет разом з підприємствами 
міста та інвесторами проводять підготовчу роботу та 
розробляють заходи для реалізації проектів будівництва на 
території міста  сучасних екологічно безпечних підприємств 
з використанням ресурсозберігаючих технологій та 
технологій з використанням нетрадиційних джерел енергії 

Результати проекту 
 
 

Впровадження ресурсозберігаючих та екологічно чистих 
технологій на підприємствах міста 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Підприємства 
Підприємці 
Фінансове управління 

Начальник управління 
Куницька Л.О  
Керівники підприємств 
Галузева рада підприємців 
Заст.начальника Іванова Е.І. 

Фінансування 
 

За рахунок коштів підприємств та підприємців 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Вивчення пропозицій підприємств та 
підприємців міста 
  

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010 р. 

 
2. 

Розробка заходів для реалізації проектів 
будівництва на території міста  сучасних 
підприємств з використанням екологічно 
чистих та  ресурсозберігаючих технологій, 
а також технологій з використанням 
нетрадиційних джерел енергії 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Галузева рада підприємців 
Керівники промислових 
підприємств 

2010-2011рр. 

3. 
 

Розробка та впровадження системи 
надання пільг по платежам місцевого 
бюджету при створенні підприємств з 
використанням екологічно чистих та  
ресурсозберігаючих технологій 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Фінансове управління 

2010-2011рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.2. 
 

Покращення бізнес-клімату 

Оперативна ціль В.2.1. 
 

Активізація діяльності громадських об’єднань 
підприємців міста 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, її виконавчі органи спільно з бізнес-
асоціаціями проводять аналіз роботи об’єднань 
підприємців, розробляють план співпраці з об’єднаннями 
промисловців і підприємців та запроваджують заходи з 
активізації їх роботи 

Результати проекту 
 

Покращення бізнес-клімату в місті 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Об’єднання підприємців 
Підприємці 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Голова Ради Бєлов В.В. 
Представники 

Фінансування 
 

В межах операційних витрат  

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Проведення аналізу роботи існуючих 
об’єднань підприємців 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010 р. 

2. 
 

Розгляд результатів аналізу роботи 
об’єднань підприємців на засіданні 
галузевої ради підприємців міста та 
розробка  плану співпраці з об’єднаннями 
промисловців і підприємців з метою 
активізації їх роботи 
 

Галузева рада підприємців 
міста Стаханова 

2010р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.2. 
 

Покращення бізнес-клімату 

Оперативна ціль В.2.2. 
 

Вдосконалювати дозвільні процедури 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада та її виконавчі органи проводять аудит переліку 
та ефективності адміністративних процедур для суб’єктів 
господарювання міста, проводять аналіз місцевих 
нормативних та регуляторних актів (рішення міської ради, 
виконкому і розпорядження міського голови), дозвільних 
процедур та розробляють пропозиції по їх вдосконаленню і 
спрощенню із наступним їх оприлюдненням та виконанням 

Результати проекту 
 
 

Покращення умов для ведення бізнесу суб’єктам 
господарювання, у тому числі шляхом скорочення термінів 
оформлення дозвільних процедур  

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Об’єднання підприємців 
Установи (місцеві та 
територіальні), що надають 
дозволи і погодження 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Голова ради Бєлов В.В. 
Щіракова І.Ю. 

Фінансування 
 

Визначається за підсумками проведеного аудиту 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1. 

Проведення аудиту переліку та 
ефективності адміністративних та 
дозвільних процедур для суб’єктів 
господарювання міста 

Керівники дозвільних органів та 
органів, що надають 
адміністративні послуги 
Адміністратор дозвільного 
офісу 

Червень –
серпень 
2010р. 

 
2. 

Проведення аналізу місцевих нормативних 
та регуляторних актів (рішення міської 
ради, виконкому і розпорядження міського 
голови) 
 

Постійно діюча комісія з питань 
регуляторної  діяльності 

Червень-
серпень 
2010р. 

 
3. 

Розгляд підсумків проведеного аудиту та 
аналізу на засіданні галузевої ради 
підприємців міста 
 

Галузева рада підприємців Серпень 
2010р. 

 
4. 

Розробка пропозицій по вдосконаленню та 
спрощенню адміністративних та дозвільних 
процедур із наступним їх оприлюдненням  

Галузева рада підприємців 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Керівники дозвільних органів та 
органів, що надають 
адміністративні послуги 

Вересень-
жовтень 
2010р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.2. 
 

Покращення бізнес-клімату 

Оперативна ціль В.2.3. 
 

Розвивати інфраструктуру підтримки бізнесу 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради спільно з представниками 
бізнесу аналізують послуги, що надаються в місті 
суб’єктами бізнес інфраструктури, розробляють пропозиції 
щодо збільшення кількості таких об’єктів, сприяння їх роботі 
та розширенню спектру послуг і забезпечують виконання 
відповідних заходів 

Результати проекту 
 

Розширення інфраструктури підтримки бізнесу 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
Підприємці  
Об’єднання підприємців  
КП «Центр підприємництва» 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Представники 
Голова Ради Бєлов В.В. 
Директор Стрюк Л.А. 

Фінансування 
 

Визначається за підсумками проведеного аналізу 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Проведення аналізу послуг, що надаються 
в місті суб’єктами бізнес інфраструктури 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
КП «Центр підприємництва» 

Травень-
липень 
2010р. 

2. 
 

Розгляд пропозицій підприємців міста щодо 
розширення спектру послуг, що надаються 
суб’єктами бізнес-інфраструктури 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
КП «Центр підприємництва» 
Галузева рада підприємців 

Серпень-
грудень 
2010р. 

3. 
 

Розробка заходів щодо виконання 
пропозицій підприємців по розширенню 
спектру послуг 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
КП «Центр підприємництва» 
Галузева рада підприємців 

2011р. 

4. 
 

Виконання організаційних дій щодо 
впровадження заходів по розширенню 
спектру послуг 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
КП «Центр підприємництва» 
Галузева рада підприємців 

2011-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.2. 
 

Покращення бізнес-клімату 

Оперативна ціль В.2.4. 
 

Надавати фінансову підтримку малому та 
середньому бізнесу за рахунок коштів міського 
бюджету 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, виконавчий комітет з урахуванням пропозицій 
СПД міста забезпечують заходи щодо фінансової підтримки 
підприємців - розробляють програму пільгового 
кредитування малого бізнесу в межах повноважень і 
забезпечують використання кредитних ресурсів на 
пільгових умовах для активізації розвитку підприємств 
малого бізнесу.  

Результати проекту 
 

Забезпечення сталого розвитку малого та середнього 
підприємництва в сфері виробництва товарів та послуг 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин  
Фінансове управління  
 
Об’єднання підприємців 
Підприємства 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Заст.начальника 
управління Іванова Е.І. 
Голова ради Бєлов В.В. 
Керівники 

Фінансування 
 

За рахунок місцевого бюджету згідно затвердженої 
Програми 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Розробка та затвердження міською радою 
Програми пільгового кредитування малого 
бізнесу  з врахуванням пропозицій 
галузевої ради підприємців 

Фінансове управління 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Галузева рада підприємців 
 

2010р. 

2. 
 

Забезпечення виконання Програми з 
метою використання кредитних ресурсів на 
пільгових умовах для активізації розвитку 
підприємств малого бізнесу, в першу чергу 
для тільки-но започаткованих бізнесів та 
міських підприємств з застосуванням 
інноваційної складової у виробництві  

Фінансове управління 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Галузева рада підприємців 
 

2010-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.2. 
 

Покращення бізнес-клімату 

Оперативна ціль В.2.5. 
 

Організація підтримки місцевих товаровиробників 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчі органи міської ради спільно з бізнес-асоціаціями і 
власниками промислових підприємств визначають 
необхідність допомоги з боку міської влади для підвищення 
ефективності роботи місцевих товаровиробників, проводять 
спільне обговорення питань взаємної зацікавленості між 
науково-дослідницькими організаціями міста та інженерно-
технічними працівниками підприємств, з метою 
забезпечення співпраці для виробництва нової продукції та 
послуг, підвищення ефективності місцевих виробників 

Результати проекту 
 

Підвищення ефективності місцевих товаровиробників 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет 
міської ради 

Заступник міського голови 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Підприємства 
Об’єднання підприємців 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Наукові установи  

Керівники підприємств 
Голова ради Бєлов В.В. 
Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Керівники установ 

Фінансування 
 

Визначається за результатами проведеного аналізу 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Проведення круглого столу з обговорення 
питань взаємної зацікавленості між 
науково-дослідницькими організаціями 
міста та інженерно-технічними 
працівниками підприємств, з метою 
забезпечення співпраці для виробництва 
нової продукції та послуг, підвищення 
ефективності місцевих виробників 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Керівники підприємств 
Галузева рада підприємців 
Керівники наукових установ 

2010 р. 

2. 
 

Впровадження організаційних заходів за 
підсумками прийнятих резолюцій 

Управління економіки та 
ринкових відносин 
Керівники підприємств 
Галузева рада підприємців 
Керівники наукових установ 

2010-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.3. 
 

Розвиток трудових ресурсів 

Оперативна ціль В.3.1. 
 

Створити систему підготовки та перепідготовки 
кадрів на базі підприємств та навчальних закладів 
міста 

Опис 
 
 
 
 

Управління праці та соціального захисту населення, спільно 
з центром зайнятості, підприємствами міста, професійно-
технічними навчальними закладами, з залученням 
представників бізнесу на підставі аналізу попиту та 
пропозиції на ринку праці, розробляють довготермінову 
Програму покращення системи професійно-технічної освіти 
для здійснення підготовки та перепідготовки робочої сили 

Результати проекту 
 

Покращення системи професійно-технічної освіти для 
здійснення підготовки та перепідготовки робочої сили 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Хайновський Є.В. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління праці та 
соціального захисту 
населення 
Центр зайнятості  
Відділ статистики 
Навчальні заклади міста 
Підприємства 

Начальник управління 
Павлік С.В. 
 
Директор Бурдавіцин О.М. 
Начальник Бриндак В.М. 
Керівники закладів 
Керівники підприємств 

Фінансування 
 

Визначається за підсумками проведеного аналізу 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Проведення аналізу попиту та пропозиції 
на ринку праці 
 

Центр зайнятості Червень-вересень 
2010р. 

2.  Ініціювати створення на промислових 
підприємствах системи перепідготовки 
кадрів  

Центр зайнятості 
Управління праці та 
соціального захисту 
населення 
Підприємства міста 

2011-2015рр. 

3. 
 

Розробка довготермінової Програми 
покращення системи професійно-технічної 
освіти для здійснення підготовки та 
перепідготовки робочої сили 

Управління праці та 
соціального захисту 
населення 
Центр зайнятості 
Навчальні заклади міста 
Підприємства міста 

2010 р. 

4. 
 

Затвердження Програми Стахановською 
міською радою та організація виконання 
Програми 

Управління праці та 
соціального захисту 
населення 
Центр зайнятості 
Навчальні заклади міста 

2010-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 

 

Стратегічна ціль В.3. 
 

Розвиток трудових ресурсів 

Оперативна ціль В.3.2. 
 

Створення банку даних підприємств та 
навчальних закладів України, що здійснюють 
підготовку та перепідготовку кадрів за 
професіями, підготовка за якими неможлива в 
межах міста 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада спільно з навчальними закладами і суб’єктами 
господарювання міста надають пропозиції щодо переліку 
спеціальностей, які затребувані на міському ринку праці та 
не готуються  у міських навчальних закладах та створюють 
базу даних  про заклади в Україні, що готують відповідних 
фахівців 

Результати проекту 
 

Створення сприятливих умов щодо розвитку трудових 
ресурсів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Хайновський Є.В. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління праці та 
соціального захисту 
населення 
Навчальні заклади  
Центр зайнятості   
Об’єднання підприємців 
Підприємства 

Начальник управління 
Павлік С.В. 
 
Керівники закладів 
Директор Бурдавіцин О.М. 
Голова ради Бєлов В.В. 
Керівники підприємств 

Фінансування 
 

В межах операційних витрат  

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Вивчення пропозицій суб’єктів 
господарювання щодо переліку 
спеціальностей, які затребувані на 
міському ринку праці та не готуються  у 
міських навчальних закладах 

Центр зайнятості  
Управління праці та соціального 
захисту населення  
Навчальні заклади  
Галузева рада підприємців 
Керівники підприємств 
 

2010р. 

2. 
 

Створення бази даних  про заклади в 
Україні, що готують фахівців, які 
затребувані на міському ринку праці та не 
готуються  у міських навчальних закладах 
та розташування її на офіційному веб-сайті 
міста  
 

Центр зайнятості 2010-2011рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ В. Розвиток малого та середнього підприємництва в 
сфері виробництва товарів та послуг 
 

Стратегічна ціль В.3. 
 
Розвиток трудових ресурсів 
 

Оперативна ціль В.3.3. 
 

Щорічно актуалізувати «Міські заходи з 
профорієнтаційної роботи серед населення 
мм.Стаханова, Теплогорська, Алмазної на 2009-
2011 роки» та в подальшому розробити міську 
Програму професійної орієнтації населення. 

Опис 
 
 

Виконавчий комітет міської ради, управління праці та 
соціального захисту населення міський Центр зайнятості, 
професійно-технічні заклади розробляють Програму 
розвитку професійної орієнтації населення. 

Результати проекту 
Створення сприятливих умов щодо розвитку трудових 
ресурсів 

Упровадження Організація Особа 

Відповідальні 
Виконавчий комітет 
міської ради 

Заступник міського голови 
Хайновський Є.В. 

Співпраця з організаціями 

Управління праці та 
соціального захисту 
населення  
Центр зайнятості   
 
Навчальні заклади  

Начальник управління  
Павлік С.В  
 
Директор Центру  
Бурдавіцин О.М. 
Керівники закладів 

Фінансування В межах операційних витрат 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Щорічна актуалізація «Міських заходів з 
профорієнтаційної роботи серед населення 
м.Стаханова, Теплогорська, Алмазної на 
2009-2011 роки» 
 

Управління праці та соціального 
захисту населення 
Центр зайнятості 
Навчальні заклади міста 

2010-2011р. 

2. 
 

Розробка Програми розвитку професійної 
орієнтації населення 

Управління праці та соціального 
захисту населення 
Центр зайнятості 
Навчальні заклади міста 

2012р. 

3. Моніторинг виконання заходів програми, 
коригування та актуалізація заходів. 
 

Управління праці та соціального 
захисту населення 
Центр зайнятості 
Навчальні заклади міста 

2012-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.1. 
 

Реформування житлово-комунального 
господарства 

Оперативна ціль С.1.1. 
 

Актуалізувати та вдосконалити Програму 
реформування ЖКГ міста 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада та її виконавчий комітет створюють умови для 
ознайомлення фахівців управління ЖКГ та підприємств 
міста, що надають комунальні послуги з передовими 
технологіями та практичним досвідом українських міст в 
реформуванні сфери ЖКГ, а також проводять аналіз 
виконання та результативність заходів діючої Програми 
реформування ЖКГ для її актуалізації та вдосконалення 

Результати проекту 
 
 

Подовження  терміну експлуатації житлових будинків та 
споруд соціального призначення, інженерних мереж, 
обладнання, приладів та конструктивних елементів споруд, 
запобігання підтоплення, оптимізація схеми опалення, 
підвищення якості питної води, створення нових систем 
управління житлом, відновлення та збільшення основних 
фондів, поліпшення екології та соціального рівня 
проживання 

Упровадження Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О, 
Заступники міського 
голови: Харченко Н.Г., 
Ступко А.М.,          . 

Співпраця з організаціями 
 

Управління житлово-
комунального господарства  
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Відділ капітального 
будівництва 
Підприємства ЖКГ 

Заступник міського голови 
Ступко А.М. 
Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Начальник відділу 
Шангарьов О.Р. 
Виконавці житлово-
комунальних послуг 
підрядні організації 
визначені на конкурсній 
підставі 

Фінансування 
 

Державний бюджет – 78,2 млн.грн., обласний бюджет - 17,2 
млн.грн., місцевий бюджет – 93 млн.грн. 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1 

Прийняття «Програми реформування і 
розвитку житлово - комунального 
господарства на 2010-2014роки» 

УЖКГ Стахановської міської 
ради 

IІІ квартал 
2010 року 

 
2 

Щорічний моніторинг виконання «Програми 
реформування і розвитку житлово-
комунального господарства на 2010-
2014роки» з внесенням змін та доповнень 

УЖКГ Стахановської міської 
ради 

2010-2014рр. 

3 
 

Участь фахівців УЖКГ та комунальних 
підприємств в семінарах, навчальних 
курсах, відрядженнях по обміну досвідом, 
що пов’язані з передовими технологіями та 
практичним досвідом у реформуванні ЖКГ 

Міськвиконком Стахановської 
міської ради 

Протягом 
2010-2014рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.1. 
 

Реформування житлово-комунального 
господарства 

Оперативна ціль С.1.2. 
 

Розвивати конкуренцію на ринку житлово-
комунальних послуг в місті 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, її виконавчі органи спільно з приватним 
сектором сприяють створенню конкурентного середовища в 
сфері надання послуг житлово-комунального господарства 
міста та запровадженню альтернативних форм 
обслуговування  

Результати проекту 
 

Поліпшення якості житлово-комунальних послуг. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Перший заступник міського 
голови  Мацевич І.О. 
Заступник міського голови 
Ступко А.М. 
 

Співпраця з організаціями 
 

Управління житлово-
комунального господарства  
Комунальні підприємства 
 
Підприємці 

Управління ЖКГ  
Ступко А.М. 
Керівники комунальних 
підприємств 
Представники 

Фінансування 
 

Кошти державного та місцевого бюджету 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1 

Здійснення контролю за конкурсними 
умовами для визначення виконавця 
послуг з утримання будинків та 
прибудинкових територій 
 

Управління житлово-
комунального господарства 
Стахановської міської ради 

В порядку 
відстеження 
регуляторних 
актів 

2 
 

Запровадження конкурентних умов у 
сфері надання інших комунальних послуг  
та послуг управління будинками та 
групами будинків 

Управління житлово-
комунального господарства 
Стахановської міської ради 

З моменту 
виникнення 
альтернативи 
діючим 
постачальникам 
житлово-
комунальних 
послуг 

3 Сприяння співвласникам багато квартир-
них будинків у створенні об’єднання спів-
власників багатоквартирних будинків 
 

Управління житлово-
комунального господарства 
Стахановської міської ради 

2010-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.1. 
 

Реформування житлово-комунального 
господарства 

Оперативна ціль С.1.3. 
 

Заміна зношених мереж водопостачання та 
водовідведення наявного житлового фонду з 
обов’язковим  утепленням  

Опис 
 
 
 

Міська рада та виконавчий комітет забезпечують виконання 
заходів спрямованих на впровадження енергозберігаючих 
технологій для опалювання, водопостачання та 
водовідведення в житловому фонді міста 

Результати проекту 
 

Запобігання аварійним ситуаціям при  можливому 
промерзанні трубопроводів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет 
міської ради 

Заступник міського голови 
Ступко А.М. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління житлово-
комунального 
господарства 
Підприємства ЖКГ 
Будинкові та вуличні 
комітети 

Заступник міського голови  
Ступко А.М.,  
Виконавці послуг по утриманню 
житла та прибудинкової 
території, підрядні організації 
визначені на конкурсній 
підставі 
 

Фінансування 
 

Державний бюджет – 5,6 млн.грн., обласний бюджет – 2,2 
млн.грн., місцевий бюджет – 5,6 млн.грн. та інші джерела 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1 
 

Здійснення заходів, передбачених у 
«Програмі реформування і розвитку 
житлово-комунального господарства на 
2010-2014роки» 

УЖКГ Стахановської міськради, 
підприємства які утримують 
житловий фонд, переможці 
тендерних торгів 
 

2010-2014рр. 

 
2 

Вирішення питання по транзитних  
водопостачальних мережах 

Фонд комунального майна , 
Стахановський департамент 
ВАТ «Луганськвода» 
 

2010р. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.1. 
 

Реформування житлово-комунального 
господарства 

Оперативна ціль С.1.4. 
 

Сприяти використанню альтернативних джерел 
енергії в підприємствах ЖКГ 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради та управління житлово-
комунального господарства вивчають практичний досвід і 
місцеві ресурси та розробляють пропозиції щодо 
можливостей впровадження альтернативної енергетики в 
підприємствах ЖКГ міста, будівництво міні-котелень та 
перехід на індивідуальне опалення. 

Результати проекту 
 
 

Скорочення витрат на транспортування теплової енергії  з 
економією  газу до 50 тис.м3 щорічно, поліпшення тепло 
забезпечення: 2 гімназії, три ДУЗ, 2 поліклініки. Скорочення 
витрат на комунальні послуги мешканцям 887 квартир. 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О 
Заступники міського голови 
Ступко А.М.,  Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління ЖКГ  
 
Відділ капітального 
будівництва 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Підприємства ЖКГ  
КП «Стаановтепло-
забезпечення» 
Філія «Стахановмежрайгаз» 

Начальник управління 
Ступко А.М.  
Начальник відділу 
Шангарьов О.Р. 
Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Керівники 
Директор  
 
Директор 

Фінансування 
 

Державний бюджет, міський бюджет та інші джерела. 
Обсяг коштів визначається після розробки проектної 
документації 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1 Вивчення існуючого практичного досвіду та 
розробка пропозиції щодо можливостей 
впровадження альтернативної енергетики 
в підприємствах ЖКГ міста  

Міськвиконком, ВКБ 2010рік 

2 Будівництво міні-котелень в організаціях та 
установах соціальної сфери 
 

Міськвиконком, ВКБ 2010рік 

 
3 

Продовження впровадження «Програми  
переводу частини житлового фонду 
міськради з централізованого опалення  на 
індивідуальне». Визначення стану 
газопостачання житлово-комунальної 
сфери та необхідності розширення газової 
мережі або реконструкції діючих газових 
мереж 
 

УЖКГ Стахановської міськради, 
фінансове управління 
Філія ВАТ «Луганськгаз» 
Стахановське міжрайонне 
управління з експлуатації 
газового господарства 

2010- 2012рр. 

 



 56 

 

 

КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.1. 
 

Реформування житлово-комунального 
господарства 

Оперативна ціль С.1.5. 
 

Оптимізувати систему збору та утилізації твердих 
побутових відходів 

Опис 
 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради з залученням відповідних 
фахівців аналізує стан робіт з будівництва нового полігону 
ТВП, планує і проводить комплекс заходів для завершення 
будівництва з внесенням напрацьованих пропозицій на 
розгляд міської ради. Проводять роботу з виконання 
Програми поводження з ТПВ та залучення  потенційних 
інвесторів для реалізації цього проекту і забезпечують 
організаційне сприяння 

Результати проекту 
 
 

Підвищення ефективності роботи комунальних підприємств, 
зниження фінансових та матеріальних втрат на 
виробництво, підвищення якості комунального 
обслуговування споживачів, скорочення нераціонального 
використання ресурсів на підприємствах комунального 
господарства  

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступник міського голови 
Ступко А.М. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління ЖКГ   
 
Управління економіки та 
ринкових відносин 
Приватні інвестори 
КП «Екотранс» 

Начальник управління 
Ступко А.М. 
Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Приватні інвестори 
Директор Янов Е.Л. 

Фінансування 
 

Кошти інвесторів - 161,63 млн.грн., 
Кошти міського бюджету – 1,13 млн. грн. 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Виконання «Програми  реформування і 
розвитку комунального господарства міста 
Стаханова в сфері поводження з твердими 
побутовими відходами на 2007-2010 роки 
та на період до 2015 року», затвердженої 
рішенням 26 сесії  5 скликання 
Стахановської міської ради від 26.10.2007р. 
№458/3 з урахуванням доповнень до 
вищевказаної програми, затверджених 
рішенням 62 сесії  п’ятого  скликання 
Стахановської міської ради від 30.09.2009р. 
№1047/10 

Управління ЖКГ,   
Управління економіки та 
ринкових відносин,  
Приватні інвестори, 
КП «Екотранс» 

2010 -2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.2. 
 

Реконструкція і розвиток інженерної та 
транспортної інфраструктури 
 

Оперативна ціль С.2.1. 
Провести аудит та розробити заходи щодо 
оновлення інженерної інфраструктури 
 

Опис 
 

Фонд комунального майна проводить інвентаризацію 
зливової каналізації в місті, обстеження та паспортизацію 
мостів, а також визначає балансоутримувача цих об’єктів. 
На підставі проведеної роботи управління житлово-
комунального господарства за участю балансоутримувачів 
розробляє заходи з ремонту зливової каналізації та мостів. 
Виконавчий комітет міської ради затверджує ці заходи та 
забезпечує виконання, моніторинг та контроль  

Результати проекту 
 

Забезпечення безпеки дорожнього руху, запобігання 
підтоплення територій та руйнування доріг, поліпшення 
екологічного стану та недопущення забруднення вод малих 
річок 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О., 
Заступник міського  
Ступко А.М. 

Співпраця з організаціями 
 

Фонд комунального майна 
Управління ЖКГ 

Голова Фонду Панков М.Д.,  
Начальник управління 
Ступко А.М. 

Фінансування 

 
Міський бюджет, балансоутримувач. Обсяг фінансування 
визначається після проведення інвентаризації та 
обстежень. 

 

 

 

 
ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 

 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Проведення інвентаризації зливової 
каналізації та визначення 
балансоутримувача 
 

Фонд комунального майна 2010 рік 

2. Визначення балансоутримувача мостів 
 

Фонд комунального майна 2010 рік 

3. Проведення обстеження та паспортизації 
мостів 

Балансоутримувач 2011 рік 

4. 
 

Розроблення заходів щодо ремонту та 
реконструкції мостів та зливової каналізації 

УЖКГ міськради, 
балансоутримувач 

2011 рік 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.2. 
 

Реконструкція і розвиток інженерної та 
транспортної інфраструктури 

Оперативна ціль С.2.2. 
 

Провести інвентаризацію доріг з оцінкою їх стану, 
скласти графік проведення ремонту 

Опис 
 
 
 

Виконавчі органи міської ради проводять аудит доріг і 
розробляють Програму утримання і ремонту міських доріг 
та забезпечують пошук додаткових джерел фінансування 
на її реалізацію 

Результати проекту 
 
 

Якісна зміна вулично-дорожньої мережі міста за рахунок 
поліпшення стану дорожнього покриття, упорядкування 
відводу поверхневих вод, зменшення дорожньо-
транспортних пригод 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет 
міської ради 

Перший заступник міського 
голови Мацевич І.О. 
Заступник міського голови 
Ступко А.М. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління ЖКГ  
 
Відділ капітального 
будівництва 
Балансоутримувач 

Начальник управління  
Ступко А.М.  
Начальник Шангарьов О.Р. 
 
Керівник балансоутримувача 

Фінансування 
 

Міський бюджет, обласний бюджет, державний бюджет. 
кошти підприємств. Обсяг фінансування визначається після 
проведення аудиту 

 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Проведення аудиту та паспортизації доріг Балансоутримувач 
 

2010-2011рр. 
 

2. 
 

Розроблення Програми паспортизації 
міських доріг на 2011-2015 рр. 
 

УЖКГ міськради 2011 рік 

3. 
 

Здійснення заходів з виконання міської 
Програми  «Про ремонт, реконструкцію, 
утримання вулично-дорожньої мережі міста 
Стаханова на 2009-2014 роки», 
затвердженої рішенням 62 сесії 5 
скликання Стахановської міської ради від 
30.09.2009р. №1045/8 
 

УЖКГ міськради, 
балансоутримувач 

2010 -2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.2. 
 

Реконструкція і розвиток інженерної та 
транспортної інфраструктури 

Оперативна ціль С.2.3. 
 

Провести аудит стану пішохідних тротуарів та їх 
ремонт 

Опис 
 
 
 

Виконавчі органи міської ради проводять ретельне 
вивчення стану пішохідних тротуарів і розробляють 
відповідні заходи з утримання, реконструкції та ремонту 
пішохідних тротуарів 

Результати проекту 
 
 

Якісна зміна тротуарів  міста за рахунок поліпшення стану 
дорожнього покриття, забезпечення комфортних умов для 
пересування пішоходів 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступники міського голови 
Мацевич І.О., Харченко Н.Г., 
Ступко А.М., 

Співпраця з організаціями 
 

Управління ЖКГ  
 
Фонд комунального майна 
Відділ капітального 
будівництва 
Управління містобудування 
та архітектури 
Балансоутримувач 

Начальник управління 
Ступко А.М. 
Голова Панков М.Д. 
Начальник Шангарьов О.Р. 
 
Начальник Мороз Г.П. 
 
Керівник балансоутримувача 

 

Фінансування 
 

Міський бюджет,  обласний бюджет. Обсяг фінансування 
визначається після проведення аудиту 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ – ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. Проведення інвентаризації та 
паспортизації пішохідних тротуарів та 
визначення  їх балансоутримувача 

УЖКГ міськради  
Фонд комунального майна  

2010-2011рр. 

2. 
 

Проведення ретельного обстеження усіх 
пішохідних тротуарів 

балансоутримувач,  
УЖКГ міськради 

2010–2011рр. 

3. 
 

Проведення перевірки дотримання АПЗ, 
проектів благоустрою суб’єктами 
підприємницької діяльності та надати 
відповідну інформацію 

Управління містобудування та 
архітектури 

2010 рік 

4. Здійснення заходів з виконання міської 
Програми  «Про ремонт, реконструкцію, 
утримання вулично-дорожньої мережі міста 
Стаханова на 2009-2014 роки», 
затвердженої рішенням 62 сесії 5 
скликання Стахановської міської ради від 
30.09.2009р. №1045/8 

УЖКГ міськради, 
балансоутримувач,  
 

2010-2014рр. 

5. 
 

Розроблення довгострокової Програми з  
реконструкції  та ремонту пішохідних 
тротуарів   

УЖКГ міськради 2014-2015рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.3. 
 

Сучасне планування та забудова територій,  
охорона довкілля 

Оперативна ціль С.3.1. 
 

Проводити сучасний благоустрій та озеленення 
території 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада та її виконавчі органи разом з управлінням 
комунального господарства міста та фахівцями екологічних 
підрозділів аналізують стан благоустрою території, 
збереження і поновлення зелених насаджень в місті, 
розробляють та реалізують проект сучасного благоустрою 
та комплексного озеленення міста, сприяють проведенню 
заходів з залученням місцевих бізнесів до виконання цих 
робіт 

Результати проекту 
 
 

Забезпечення поліпшення екологічного стану та 
архітектурно-художнього вигляду міста, збереження 
природних ресурсів  

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступники міського голови 
Мацевич І.О., Харченко 
Н.Г., Ступко А.М. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління ЖКГ 

 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Управління містобудування та 
архітектури 

Фонд комунального майна 

КП «Комунальник» 

Підприємства 

Начальник УЖКГ  
Ступко А.М. 
Начальник управління 
Куницька Л.О. 
 
Начальник управління 
Мороз Г.П. 
Голова Панков М.Д. 
Директор 
 
Керівники підприємств 

Фінансування 
 

Міський бюджет, кошти підприємств. Обсяг коштів 
визначається під час розробки Програми 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

1. 
 

Розроблення концепції сучасного 
благоустрою та комплексного озеленення 
міста, визначення  нових місць 
розташування зелених насаджень 

Управління містобудування та 
архітектури,  
УЖКГ міськради 

2010 рік 

 
2. 

Вивчення пропозицій суб’єктів господарчої 
діяльності з питань збереження та 
поновлення зелених насаджень на 
підприємствах та прилеглих до них 
територіях 

Управління економіки та 
ринкових відносин, 
УЖКГ міськради,  
Керівники підприємств 

2010 рік 

3. 
 

Розроблення міської Програми розвитку та 
збереження зелених насаджень на 2010-
2014 роки 

УЖКГ міськради,  
КП «Комунальник» 

2010 рік 

4. 
 

Проведення інвентаризації та 
паспортизації зелених насаджень міста та 
визначення їх балансоутримувача 

Фонд комунального майна, 
КП «Комунальник» 

2010 -2011рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.3. 
 

Сучасне планування та забудова територій,  
охорона довкілля 

Оперативна ціль С.3.2. 
 

Зменшити вплив та ліквідувати наслідки 
забруднення окремих ділянок на території міста 

Опис 
 
 
 
 

Міська рада, виконавчий комітет спільно з промисловими 
підприємствами міста  планують та здійснюють заходи 
щодо зменшення та компенсації шкідливого впливу їх 
виробничої діяльності. Вживають організаційні заходи для 
виконання проекту рекультивації земельної ділянки 
ліквідованого коксохімічного виробництва ВАТ 
«Стахановський коксохімічного заводу». 

Результати проекту 
 

Зниження забруднення земель, водоносних горизонтів, 
атмосферного повітря 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Виконавчий комітет міської 
ради 

Заступники міського голови 
Мацевич І.О. 
Харченко Н.Г. 

Співпраця з організаціями 
 

Управління економіки та 
ринкових відносин 

Міська СЕС  

Відділ капітального 
будівництва 

Підприємства-забруднювачі 

Начальник управління 
Куницька Л.О. 
Начальник  Ляшенко В.Н. 
 
Начальник Шангарьов О.Р. 
 
Керівники підприємств 

Фінансування 
 

Державний бюджет – 125 млн.грн., Обласний та міський 
фонд охорони природного середовища – 22,9 млн.грн. 
Кошти підприємств – 142,1 млн.грн. 

 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 
 

1.  
 

Виконання Програми охорони 
навколишнього природного середовища і 
раціонального використання природних 
ресурсів по м. Стаханову на 2010-2014 роки 
 

Підприємства міста 
Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2014 рр. 

2.  
 

Рекультивація земельної ділянки 
ліквідованого коксохімічного виробництва 
ВАТ «Стахановський коксохімічного заводу» 
 

Відділ капітального 
будівництва 
Управління економіки та 
ринкових відносин 

2010-2015 рр. 
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КРИТИЧНЕ ПИТАННЯ С. Розвиток комунальної інфраструктури 
 

Стратегічна ціль С.3. 
 

Сучасне планування та забудова територій,  охорона 
довкілля 

Оперативна ціль С.3.3. 
 

Ліквідація наслідків реструктуризації вугільної галузі 
та закриття шахт на території міста 

Опис 
Будівництво та відновлення дренажної системи в зоні 
підтоплення шахтними водами 

Результати проекту 
 

Захист території м. Стаханова, Теплогірська від підтоплення 
шахтними водами 

Упровадження 
 

Організація Особа 

Відповідальні 
 

Міністерство вугільної промисловості 
України 

Відповідальні особи 

Співпраця з організаціями 
 

ДП «Укрвуглеторфреструктурізація» 

ГУ ЖКГ ОДА 

ТОВ «Луганськвода» 

Кукуяшний Е.В. 
 
 
Сьомкін Ю.В. 

Фінансування 
 

Державний бюджет. Обсяг коштів буде визначено після 
проведення коригування Проекту ДП 
«Укрвуглеторфреструктурізація» 

 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ - ЗАВДАННЯ 
 

№ Опис Відповідальні 
Термін 

виконання 

 
1 

Створення моніторингу підтоплених 
територій 

ГУ ЖКГ ОДА, виконавець 
визначається на конкурсних 
засадах 
 

2010-2019рр. 

 
2 

Технічне переоснащення водопровідних 
мереж 

ГУ ЖКГ ОДА,  ТОВ 
«Луганськвода»виконавець 
визначається на конкурсних 
засадах 
 

2010-2019рр. 

3 
 

Ліквідація наслідків закриття вугільних 
підприємств. Захист території  
м. Стаханова від підтоплення. 
Відновлення дренажної системи в зоні 
підтоплення, згідно розробленого 
проекту. 
 

ДП «Укруглеторфреструктурізація» 2010-2013рр. 

 

 

 

 


